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Vážení spoluobčané, 

dostává se vám do rukou po letní přestávce opět náš městský zpravodaj. Doufám, že každý z nás během 
prázdnin a dovolených načerpal potřebnou energii, i když počasí kromě sklonku měsíce srpna nám moc 
nepřálo. 

V těchto letních měsících provádíme souběžně dvě investiční akce - rekonstrukci naší školy a výstavbu 
chodníků v ulici Hronovská. Ne vždy jde všechno hladce a jednoduše. Věřím, že po problémech na škole, 
nebo na některých úsecích chodníku, budeme všichni spokojeni a vynaložené prostředky, včetně 
lidského úsilí, splní svůj účel. O těchto dvou akcích je podána samostatná informace. 

Co se týká záležitostí běžného chodu našeho města, byla prováděna pravidelná údržba zeleně, údržba 
okrajových částí města. Zvláštní kapitolou je likvidace dlouholeté černé skládky u Ohrady, kde bylo 
uklizeno celkem osmdesát tun hlušiny, sutě a dalšího komunálního odpadu, který patří na skládku. 
Bohužel v menší podobě se nám tyto skládky objevují po celém katastru města. Za pomoci městské 
policie se nám podařilo částečně eliminovat skládku v okolí Pálenky. 

V oblasti kultury a sportu žijeme nejen florbalem a fotbalem, cestu k nám si našly i volejbalové turnaje a 
ostatní sporty. Tradiční festival Nota byl opět výborně obsazen kapelami, z pohledu města a 
vynaložených prostředků by mu slušela větší návštěva z řad místních obyvatel. 

Vážení spoluobčané, dovolte mi popřát vám krásný čas babího léta a zároveň vás pozvat na veřejné 
zasedání zastupitelstva dne 21. září 2011.       Zdeněk Špringr 
 
 
 

ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA 

Další veřejné zasedání zastupitelstva města se uskuteční dne 21. září 2011 od 18:00 hodin v Malém 
kulturním sále.  

ZE ZASEDÁNÍ RADY MĚSTA 

Dne 27. června 2011 na svém 17. zasedání se radní spolu s vedoucím SBF Pavlem Ilchmannem zabývali 
schvalováním nově navržené úpravy Zásad na přidělování bytů SBF. Rada schválila smlouvu přezkumu 
hospodaření města za rok 2011 s firmou FINCO AUDIT z Trutnova, soubor směrnic MěÚ pro rok 2011 a 
smlouvu na akci „Výměna oken a vchodových dveří – Malý kulturní sál čp. 635“ s firmou Vekra s. r. o.  
Bořanovice. Člen zastupitelstva Miroslav Kábrt podal 22. 6. 2011 rezignaci na mandát v zastupitelstvu 
města Rtyně v Podkrkonoší. Rada města prohlásila Mgr. Veroniku Petříkovou za člena zastupitelstva 
města Rtyně v Podkrkonoší od 23. 6. 2011. 

Na 18. zasedání dne 11. července 2011 schválili radní program zasedání rady města, zastupitelstva 
města a valných hromad  s. r. o. SKLÁDKA POD HALDOU na II. pololetí roku 2011, schválili uzavření 
smlouvy na úvěr ve výši 5 mil. Kč na dofinancování akce „Stavební úpravy a oprava ZŠ a ZUŠ – 1. etapa – 
zateplení“ mezi Městem Rtyně v Podkrkonoší a Československou obchodní bankou, a. s. a smlouvy o 
provedení  divadelních představení pro děti s Divadelní agenturou Ludmily Frištenské. Na setkání 
spřátelených měst v Jelcz-Laskowicích dne 18. srpna 2011 schválila rada účast starosty Zdeňka Špringra, 
místostarosty Ing. Jiřího Hanuše a vedoucího odboru kultury Michala Vlčka. 

Dne  1.  srpna  2011  na  svém  19.  zasedání  se  radní  seznámili  se  zprávou  o  hospodaření  města  za  
I. pololetí roku 2011, kdy příjmy činily 31.427.471,81 Kč, tj. 61,08 % upraveného rozpočtu na rok 2011, a 
výdaje dosáhly částky 30.587.596,33 Kč tj. 52,27 % upraveného rozpočtu na rok 2011. Dále schválili 
příspěvek ve výši 10.000,- Kč záchranné stanici Českého svazu ochránců přírody Jaro Jaroměř a pořádání 
trhů na rtyňském náměstí firmou K-TRHY z Vrchlabí. Rada města vzala na vědomí dopis s odpovědí 
nájemníkům v č.p. 635, týkající se vyúčtování plynového vytápění v domě č.p. 635 za rok 2010, dopis 30 
rodičů dětí z Mateřské školy s tím, že bude daná problematika projednána s ředitelkou Mateřské školy 
Mgr. Zdeňkou Jirkovou.  

SLOVO STAROSTY 
 

INFORMACE Z RADNICE               www.rtyne.cz 
 

http://www.rtyne.cz/
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Na své 20. zasedání dne 22. srpna 2011 pozvala rada vedoucího VAK Rtyně v Podkrkonoší Petra Tyla, 
který okomentoval činnost VAK za uplynulé období. Byla jmenována odborná i laická komise na 
vyhodnocení soutěže „Rtyňské foto 2011“ s tématem KONTRASTY. Rada se dále zabývala zprávou o 
hospodaření sociálního fondu, dopisem Milana Romančáka k problematice SBF, prohlásila Václava Pavla 
za člena zastupitelstva města na uvolněný mandát, kterého se vzdala Mgr. Veronika Petříková, 
neutěšenou situací nočního rozchodu účastníků diskoték U Mikšů. Na závěr si vyslechla informace 
starosty o rekonstrukci  ZŠ a ZUŠ, o setkání partnerských měst v Jelcz-Laskowicích a o jednání týkající 
se rekonstrukce zbývající části silnice v ulici Hronovská na Královéhradeckém kraji, která by se měla 
provést v roce 2012.                      Jan Kokeš 

REKONSTRUKCE ZÁKLADNÍ ŠKOLY A ZÁKLADNÍ UMĚLECKÉ ŠKOLY. 

V druhé polovině měsíce července zahájila společnost KOBLA s. r. o. dlouhodobě připravovanou 
investiční akci rekonstrukce naší školy. Přes 
veškeré urgence investora, kterým je v plném 
rozsahu naše město, došlo k pozdnímu termínu 
zahájení prací. Ke konci měsíce srpna se provádějí 
závěrečné práce uvnitř budovy, aby mohl být 
zahájen nový školní rok. Rozsah prací obnáší 
kompletní rekonstrukci střechy celé školy, 
výměnu zbývajících oken včetně parapetů, 
zateplení obvodového pláště s následující novou 
omítkou, novou izolaci vchodových přístřešků. 
Kromě těchto plánovaných projektových prvků se 
provádí malířské práce z důvodu zatečení vody do 
hlavní budovy. Veškeré práce budou ukončeny do 
30. září 2011 dle smlouvy.   Zdeněk Špringr 

VÝSTAVBA CHODNÍKU V ULICI HRONOVSKÁ 

Během letních měsíců se postupně dokončuje 
poslední úsek nových chodníků podél komunikace 
II/567 v ulici Hronovská. Dle projektové 
dokumentace se pokládá zámková dlažba, jsou 
usazovány vodící pruhy pro nevidomé, provádí se 
úprava jednotlivých vjezdů k domům. V některých 
částech se zpevňují stávající opěrné zdi betonovými 
palisádami. Začátkem měsíce září bude tato akce 
dokončena. Investorem je v plném rozsahu naše 
město.  

Zdeněk Špringr 

SETKÁNÍ ZÁSTUPCŮ PARTNERSKÝCH MĚST V JELCZ-LASKOWICE 

Ve čtvrtek 18. srpna 2011 se zástupci Města Rtyně v Podkrkonoší (starosta Zdeněk Špringr, 
místostarosta Ing. Jiří Hanuš a vedoucí odboru kultury Michal Vlček) zúčastnili setkání delegací všech 
partnerských měst polského Jecz-Laskowice, mezi které Rtyně v Podkrkonoší patří. 

Pozvání místního starosty Kazimierze Putyry přijali i zástupci německého Gudensbergu (starosta Frank 
Börner, kulturní pracovnice Monika Faupel a čtyři členové nově vzniklé komise pro mezinárodní 
spolupráci). Bohužel, na poslední chvíli museli odříct svoji účast zástupci ukrajinského města Szczyrec. 

Po přivítání na radnici, která je v prostorách nově zrekonstruovaného zámečku, si starostové Zdeněk 
Špringr a Kazimierz Putyra sdělili, co nového se událo v obou městech od jejich posledního setkání. Velký 
zájem projevila polská strana o způsob fungování a financování rtyňských spolků a organizací. 
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Po příjezdu německé delegace pak došlo ke společnému jednání, jehož hlavními body byla spolupráce 
v oblasti turistiky, možnost získávání finančních prostředků z  Evropské unie pro vzájemnou spolupráci, 
možnost setkání na berlínském veletrhu cestovního ruchu v březnu 2012, kterého se za náš region 
zúčastní Svaz cestovního ruchu Branka (Město Rtyně je jeho členem) a vzájemná setkání škol a 
sportovních a kulturních organizací. 

Co se týká posledního bodu, perfektně již několik let funguje spolupráce mezi sportovci, konkrétně 
mezi oddíly stolního tenisu. Polští sportovci jsou pravidelnými účastníky Vánočního turnaje a naši zase 

jezdí zápasit do Jelcz-Laskowice. 
Takovouto spolupráci je možné 
rozšířit i v dalších sportech, například 
v kopané, nohejbalu apod., navíc i 
s účastí německých sportovců. 

Zajímavé setkání bylo zakončeno 
koncertem místního 15ti-členného 
Big-Bandu, který překvapil svou 
vysokou úrovní. To evokovalo možnost 
spolupráce i v oblasti kultury. 
Možností se samozřejmě nabízí celá 
řada, vše však záleží především na 
financích. Jen pro srovnání - naše 
město disponuje několikanásobně 
menším rozpočtem, než všechna 
ostatní zúčastněná. 

Michal Vlček 
NOVINKY NA WEBOVÝCH STRÁNKÁCH MĚSTA 

Těší nás, že stále zachováváte přízeň webovým stránkám Města Rtyně v Podkrkonoší. Od července 
2010 do dnešního dne bylo evidováno již 177 000 přístupů a stále se pohybujeme okolo 10 000 návštěv 
za měsíc. Snažíme se naše stránky neustále zdokonalovat. Uvažujeme o dalším rozšíření virtuální 
prohlídky města o zajímavé lokality. Rád bych také upozornil na změny, které byly provedeny nedávno. 
Jedná se hlavně o sekci „Historie a turistika“, kde byla upravena stránka městského muzea, která byla 
obohacena o šest nových fotogalerií. Dále došlo k výrazným změnám v sekci „Ubytovací možnosti a 
stravování“. Zde pod odkazem „Restaurace“ najdete všechna restaurační zařízení ve Rtyni, včetně 
stručného přehledu jejich nabídky, otevírací doby a jídelního lístku na aktuální týden (pokud je 
provozovateli dodán). Změn dostála i sekce „Ubytování“. Najdete v ní nabídku ubytovacích možností ve 
Rtyni včetně kontaktů a odkazů na webové stránky. Pokud máte zájem o prezentaci v této sekci, ozvěte se 
prosím na email it@mestortyne.cz.            Adam Doucek, správce sítě 

VYŠLO 42. ČÍSLO VLASTIVĚDNÉHO SBORNÍKU RODNÝM KRAJEM 

O prázdninách vyšlo 42. číslo vlastivědného sborníku Rodným krajem a přináší opět mnoho zajímavých 
článků o minulosti i přítomnosti kraje A. Jiráska, B. Němcové a bratří Čapků.  Z obsahu vybíráme: 

Prof. PhDr. Vladimír Volf: 750 let Trutnova 
Josef Štěpař:   Vzpomínka na starou červenokosteleckou plovárnu v Zábrodí 
PaedDr. Karel Řehák: Rok v Jestřebích horách 
Ing. Jan Mach:  Kraj blízký mému srdci 

Devět křížů a jiné pověsti 
Václav Jirásek:  Svatovojtěšská důlní díla Vincence Regnera na Hronovsku 

O permoníku Vojtěchovi z Maternice 

Sborník si můžete zakoupit za 35,- Kč v prodejně OÁZA na náměstí, v Městské knihovně a na Městském 
úřadě ve Rtyni v Podkrkonoší.                    Jan Kokeš 
 

mailto:it@mestortyne.cz
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LÉKÁRNA CLARA 

Lékárna Clara bude uzavřena v době od 29. 8. do 6. 9. 2011. Otevřeno bude od 7. 9. 2011. 

LÉKAŘSKÁ SLUŽBA PRVNÍ POMOCI – STOMATOLOGIE 

Rozsah služby: Po - Čt 8 - 15 hodin; Pá 8 - 14 hodin; So, Ne, svátky 8 - 12 hodin 

termín: lékař:    adresa ordinace služby:   telefon: 
3. a 4.9. MUDr. Vladimíra Skrbková zubní ordinace, č.p. 24, Svoboda n. Ú. 499 871 117 
10. a 11. 9. MUDr. Marie Vojáčková Polská 91/14, Trutnov   499 815 229 
17. a 18. 9. MUDr. Petr Bednář  Dr. Hejny 133, Úpice    499 828 699 
24. a 25. 9. MUDr. Marie Horáková Polská 91/14, Trutnov   499 815 215 
28. 9.  MUDr. Rudolf Dušánek Kladská 466, Trutnov 3 – Poříčí  499 826 558 

Změna sloužícího lékaře vyhrazena!  

Nepřetržitou službu ve velmi naléhavých případech akutní a neodkladné péče poskytuje 
Stomatologická klinika Fakultní nemocnice v Hradci Králové - areál nemocnice, tel.: 495 833 487. 
Lékařská služba první pomoci - zubní - Hradec Králové: 495 755 223. 
 
 
 

Bytovou jednotku v domě č. p. 642, ulice Úpická 
byt č. 30, vel. 1+2, I. kat. v 3. NP o celkové výměře 55,70 m2  

Přidělení bytu do nájmu bude uskutečněno uzavřením smlouvy o nájmu bytu na dobu 1 roku se 
závazkem platnost smlouvy opakovaně prodlužovat, jestliže nájemce bude řádně plnit své povinnosti 
vyplývající ze smlouvy za níže uvedených podmínek.  
Do výběrového řízení se může přihlásit zájemce, který splňuje všechny následující podmínky:  
a) nesmí být vlastníkem či spoluvlastníkem nemovitosti určené k bydlení, pokud tento spoluvlastnický 
podíl zabezpečuje bydlení v samostatném bytě (toto platí i pro manžela, manželku, druha, družku 
žadatele)  
b) nesmí být dlužníkem vůči Městu Rtyně v Podkrkonoší a SBF.  
c) nesmí být členem bytového družstva a nemá sjednanou nájemní smlouvu s bytovým družstvem, nesmí 
mít uzavřenu jinou nájemní smlouvu u jiné obce (vše platí i pro manžela, manželku, druha, družku 
žadatele)  
d) nesmí být projednáván v trestním řízení nebo přestupkovém řízení vůči Městu a jeho organizacím za 
posledních 5 let  
e) doloží schopnost dlouhodobě platit nájemné z vlastních příjmů nebo z vlastního majetku  
f) nebyl mu v minulosti vypovězen nájem bytu na základě důvodů uvedených v §711 odst. 2 OZ  
g) výběrového řízení se nemohou zúčastnit osoby, které jako nájemci obecního bytu bez souhlasu SBF 
přenechaly byt do podnájmu nebo ti, kteří v takovém bytě neoprávněně bydleli, a dále všichni ti, kteří 
porušovali opakovaně v posledních třech letech povinnosti nájemce plynoucí z nájemního vztahu.  
Splnění těchto podmínek doloží zájemce čestným prohlášením. Zájemce dále uvede současnou bytovou 
situaci, spolubydlící osoby a důvod žádosti o byt v majetku Města Rtyně v Podkrkonoší.  

Byt 642/30 (půdní vestavba) – minimální nájemné 43,22 Kč/m2.  
Nabídky, které obsahují čestné prohlášení a zdůvodnění žádosti o nájemní byt v majetku Města Rtyně v 
Podkrkonoší, se předkládají samostatně v uzavřené obálce v levém horním rohu označené nápisem: 
„Výběrové řízení – nájem bytu 642/30 - neotvírat“.  

Adresovat na SBF Rtyně v Podkrkonoší, Hronovská 431, 542 33 Rtyně v Podkrkonoší.  
Uzávěrka přihlášek: 20. září 2011 do 14:00 hodin 

Otvírání obálek a rozhodnutí o přidělení bytu: 23. září 2011 
Informace na tel. 499 888 163, Ilchmann Pavel, vedoucí MH a SBF. 

 

DŮLEŽITÉ INFORMACE 
 

SPRÁVA BYTOVÉHO FONDU PRONAJME: 
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OBSAZENÍ FUNKCE VEDOUCÍHO UBYTOVNY SBF 

Správa bytového fondu Rtyně v Podkrkonoší vyhlašuje výzvu na obsazení funkce 

VEDOUCÍ UBYTOVNY SPRÁVY BYTOVÉHO FONDU VE RTYNI V PODKRKONOŠÍ 

Uchazeči musí splňovat následující podmínky: 

 písemné přihlášky musí být doručeny do 30. září 2011 do 14.00 hodin 
(možno zaslat poštou nebo předat osobně v kanceláři SBF na MěÚ Rtyně v P.) 

 středoškolské vzdělání s maturitou  
 nástup 1. ledna 2012 

 základní znalosti práce na počítači 
 řidičský průkaz skupiny B 

Platové zařazení: 

6. platová třída dle současných tabulek 

zkrácená pracovní doba – týdenní úvazek 25 hodin 

       Přihláška musí obsahovat: 

 jméno, příjmení a titul 
 datum narození 
 státní příslušnost 

 místo trvalého pobytu 
 číslo občanského průkazu 
 datum a podpis uchazeče 

 přehled dosavadní praxe - profesní životopis 
 ověřenou kopii o nejvyšším dosaženém vzdělání 

Pavel Ilchmann, vedoucí Správy bytového fondu Rtyně v Podkrkonoší, 

Hronovská 431, 542 33 Rtyně v Podkrkonoší, telefon: 499 888 163, e-mail: mh@mestortyne.cz 
 
 
 

Domov důchodců v Tmavém Dole 

si Vás dovoluje pozvat na

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ, 
který se uskuteční ve středu 5. 10. 2011 od 13:00 do 17:00 hodin 

v areálu Domova důchodců Tmavý Důl. 

Bližší informace na webových stránkách www.ddtmavydul.cz nebo tel. čísle 606 832 678. 

Těšíme se na Vaši návštěvu. 
 
 
 

ŽIVOTNÍ JUBILEUM OSLAVÍ V ZÁŘÍ 2011:  

Jiřina Brejchová 

Maruška Stašová 

Cecília Tafičuková 

Bohuslav Kuťák 

Anna Staníková 

Karel Ježek 

SRDEČNĚ BLAHOPŘEJEME! 

ŽIVOTNÍ JUBILEA 
 

DOMOV DŮCHODCŮ TMAVÝ DŮL         www.ddtmavydul.cz 
 

mailto:mh@mestortyne.cz
http://www.ddtmavydul.cz/
http://www.ddtmavydul.cz/
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Děkuji touto cestou Městu Rtyně v Podkrkonoší zastoupenému paní učitelkou Peterkovou a panem 
Fišerou a výboru Rady žen za blahopřání a dárky k mým narozeninám, které mě mile potěšily. 

Růžena Fišerová 

Děkuji touto cestou všem, kteří mi přišli blahopřát k mým 85. narozeninám. 
Ludmila Fousová 

Děkuji členkám Českého svazu žen a zástupcům Města za přání a dárky k mým narozeninám.  
Vlasta Hájková 

Tam, kde jsme lásku hledat mohli, tam, kde jsme byli vždy úsměvem vítáni a cítili se v bezpečí. Tam 
zůstane její domov v našich myslích, fotky v památnících a její slova v našich srdcích… 

Naše babička Jiřina Dušková byla úžasný člověk se srdcem na dlani. Každému by se rozdala, úsměvem a 
písničkami nešetřila, život milovala a kolem sebe stále rodinu měla. 

Babička potřebovala stálou lékařskou péči, ale také vlídná slova a slova pochopení. MUDr. Jan Hartman 
se o ní staral až do poslední chvíle.  Čekala  na  něj pokaždé, a tak se stalo i při jejím odchodu na věčnost 
6. 7. 2011 u ní doma. 

Druhým člověkem, kterého každé ráno očekávala, byla paní Hana Formanová z pečovatelské služby 
Alice. Ta o ní nejen pečovala, ale jí i nám všem dodávala sílu v posledních měsících jejího života. Oběma 
patří naše slova uznání a velkého díku.  

Za celou rodinu vnučka Lenka Pachlová 

Srdečně děkujeme zástupcům Města Rtyně v Podkrkonoší a Českého svazu žen za blahopřání a dárky 
k našemu životnímu jubileu. 

Jaroslav a Libuše Friedovi 

Chtěli bychom touto cestou poděkovat za velkou ochotu a pomoc panu MUDr. 
Janu Hartmanovi, že neváhal a přijel v kteroukoliv denní nebo noční dobu. 
Pokaždé, když bylo třeba, přišel na pomoc našemu dlouhodobě nemocnému 
tatínkovi Jiřímu Peterovi a vždy mu pomáhal nejmodernější medicínou na 
vysoké úrovni s využitím všech možností a zkušeností. 

Tatínek byl celý život pilný jako včelička a také jim zasvětil celý život. Jako ho 
zasvětil i nám, dětem a celé rodině. Byl to pro nás výjimečný člověk svou 
velikostí skryté ve skromnosti a neustálému pokroku vpřed, neustálému vývoji 
věcí, jež tolik obdivoval. Byl pro nás vzorem, ale i obětavým tátou a manželem. 

Vybudoval první chovnou stanici včel v ČR – Bakov, a byl průkopníkem v 
chovu včelích matek „Kraněk“. Jako včelmistr, jako učitel včelařství a později i 
jako předseda okresního výboru byl výborným člověkem, stejně pilně pracoval, 

jako se věnoval s láskou a pílí také myslivosti. Vykonával i funkci myslivecké stráže, ačkoliv to všechno by 
nebylo možné bez velké podpory své milující manželky Aničky. 

Proto bychom chtěli touto cestou poděkovat všem pracovníkům MěÚ Rtyně v Podkrkonoší, že zde před 
4 lety byla uskutečněna v nádherné slavnostní atmosféře velkolepá oslava zlaté svatby manželů Jiřího a 
Anny jako důstojné poděkování za 50 let poctivě odvedenou práci a svoji lásku k rodině, kterou nade vše 
miloval a kde byl tak rád. 

Snad možná i proto jsme nemohli uvěřit, že přišel konec. Ale člověk nemůže dělat 
nic proti přírodě, jen se s ní sžít a důvěřovat jí. Jsme rádi, že ať je již život, jaký je, stále 
tu jsou dobří lidé. A tatínek bude i nadále žít v našich srdcích jako člověk, co nemyslel 
nikdy jen na sebe, ale vždy se snažil udělat co nejvíce pro druhé. Děkujeme, drahý 
tatínku. 

Děkujeme také včelařům a myslivcům a všem ostatním, kteří se přišli rozloučit a 
doprovodit tatínka na poslední cestě a také za jejich květinové dary. 

Za pozůstalou manželku Annu Peterovou mu skládá obdiv a dík i dcera Eva s rodinou. 

PODĚKOVÁNÍ A BLAHOPŘÁNÍ 
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ZPRÁVIČKY Z MATEŘSKÉ ŠKOLIČKY 

„Už se zase těšíme do školky“ – to si zajisté říkají všechny děti po prázdninách. A opravdu se mají na co 
těšit. Prostředí mateřské školy se v létě vylepšilo o nové šatny dětí ve třídách Rybiček a Žabiček (koberec 
a šatní boxy), třídy jsou vymalovány veselými dětskými obrázky a v kabinetech jsme získali nové úložné 
prostory. 

Na některé děti však čeká něco jiného: …. „ŠKOLA“. Od 1. září 2011 zasednou do školních lavic tyto děti: 

Brožová Eliška  Jansa Matěj   Pithart Jakub 

Coblová Veronika  Kuldová Monika  Šantrůčková Kateřina 

Drbohlav Jakub  Mach Šimon   Šírová Natálie 

Drbohlav Jan   Majera Radek   Térová Karolína 

Dvořák Jakub   Novotná Anita  Tichý Matěj 

Haklová Jana   Nývlt Tomáš   Trávnička Jaroslav 

Přejeme všem dětem hodně školních úspěchů a rodičům radost ze svých dětí. 
Mgr. Zdeňka Jirková, ředitelka  

 
 
 
100 LET ŠKOLY 

V sobotu 8. října 2011 

si dovolujeme pozvat všechny stávající i bývalé žáky a příznivce školy na  

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 
BUDOVY MĚŠŤANSKÉ ŠKOLY NA NÁMĚSTÍ 

Škola bude otevřena od 10:00 do 16:00 hodin. 

Připraven je také doprovodný program a malé občerstvení. 
 

OHLÉDNUTÍ – SETKÁNÍ S NĚMECKÝM PREZIDENTEM  

Taneční škola Bonifác dostala v červnu pozvání od Mládežnického orchestru Görlitz, 
s kterým již řadu let spolupracuje, na významnou událost GÖRLITZ FEIERT! 
Europäisches Jahr der Freiwilligentätigkeit 2011 (GÖRLITZ SLAVÍ! Evropský rok 
dobrovolnictví 2011), které se mimo jiné zúčastnil i prezident Spolkové republiky 
Německo Christian Wulff. Pan prezident zhlédl při procházce města Görlitz společné vystoupení 
orchestru a našeho souboru MONOGANA, podal si ruku jak s kapelníkem orchestru p. Flaschlem, tak s 
naší ředitelkou p. Nývltovou a na památku se s děvčaty vyfotografoval. Domů si tak holky přivezly plno 
zážitků. Fotografie si můžete prohlédnout na www.bonifac.eu. 

PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR S BONIFÁCEM 2011 

I toto léto nabídla TŠ Bonifác dětem možnost strávit prázdninové dny na příměstském táboře. Ten 
funguje na principu družiny - rodiče děti ráno přivedou a odpoledne po práci si je vyzvednou. Letos jsme 
uskutečnili 2 červencové týdenní turnusy. Pro děti bylo připraveno celotáborové týdenní téma, zábavné, 
vzdělávací, výtvarné, sportovní a taneční činnosti, plno her a soutěží, procházky atd. 

První turnus se uskutečnil v termínu 11. až 15. července 2011. Celý týden si děti užívaly bohatý 
program v duchu „Léto s kovboji“. Děti se ocitly v kovbojském městečku Colorado. První den byl 
poznávací – noví kamarádi, vedoucí, každý si vytvořil svoji postavu kovboje z krepových kuliček. Další 
den nás čekala velká šipkovaná aneb kovbojská stezka, která nás zavedla ke kováři, který nám představil 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA A ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA    www.zsrtyne.cz 

TŠ BONIFÁC                    www.bonifac.eu 
 

 

MATEŘSKÁ ŠKOLA 

http://www.bonifac.eu/
http://www.zsrtyne.cz/
http://www.bonifac.eu/
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kovářské řemeslo, ukázal, jak se vyrábí podkova na koně, a obdaroval nás malými podkovičkami pro 
štěstí. Počasí nám přálo, a tak jsme se v polovině turnusu vydali na výlet k náchodskému zámku, 
pozorovali jsme medvědy a navštívili zámeckou oboru s muflony a daňky. Naši táborníci si též poměřili 
své síly, obratnost a vědomosti v netradiční kovbojské olympiádě. Páteční dopoledne jsme strávili na 
hřišti a zde také kovbojové byli jmenováni na šerify našeho městečka a dostali odměny a pamětní list. 

Druhý turnus proběhl ve dnech 18. až 23. července 2011 a měl 11 táborníků. Některé děti z prvního 
turnusu s námi pokračovaly i ten druhý. Tentokrát se ze všech stali námořníci a vypluli na „Cestu kolem 
světa“. Každý den jsme zakotvili u jednoho světadílu a poznávali jeho krásy, země a jejich tradice. První 
den jsme strávili v Evropě, skládankou origami jsme si vytvořili holandské tulipány, skákali jsme přes 
velká finská jezera a vyrobili jsme koláž řecké pláže z mušlí. Druhý den jsme přepluli do Ameriky, a tak 
jsme se stali Indiány – upletli jsme si čelenky, pomalovali obličeje… Slunné dopoledne jsme strávili na 
hřišti, kde se děti vyřádily na 
prolézačkách, s obručemi, míči a líným 
tenisem. Poté následovala Asie, kde jsme 
se naučili pár japonských pozdravů, 
zkoušeli jíst pravými čínskými hůlkami a 
vyráběli korálky. Další zastávkou byla 
Austrálie, uspořádali jsme tedy velké 
klokaní závody. Poslední den jsme 
dopluli do Afriky, vyrobili jsme si 
postavičky safari zvířat, zatancovali si 
šamanský tanec a jako africké ženy jsme 
závodili v přenášení destiček na hlavě… 
Na konci našeho tábora se z nás stali 
kapitáni a děti obdržely malé dárky na 
památku. 

Výborné obědy nám po dva týdny vařili v restauraci Na Mýtě. Ještě jednou tedy děkujeme kuchaři a 
personálu za příjemné jednání. Nejkrásnější odměnou pro vedoucí byly dětské úsměvy a radost. 
Fotografie a fotoreportáže si můžete prohlédnout na www.bonifac.eu. 

NABÍDKA ZÁJMOVÝCH KROUŽKŮ A VZDĚLÁVACÍCH PROGRAMŮ - NOVÝ ŠKOLNÍ ROK 2011/2012 

A je to tu – nový školní rok! Bonifác opět připravil nabídku zájmových kroužků a vzdělávacích 
programů pro děti i dospělé. A nechybí ani pár NOVINEK! Srdečně zveme tedy holky, kluky i dospěláky 
do svých řad! 

ZÁJMOVÉ KROUŽKY PRO DĚTI: 
 „KOPÝTKA“ – tancování a cvičení pro nejmenší (4 – 6 let) - Rozvoj drobné motoriky a rytmiky, 

vše formou dětských zábavných tanečků, říkadel, her, první vystoupení. 
 Všeobecný tanec, mažoretky, street a disco dance (od 6 let) - Taneční průprava, soutěžní 

mažoretkové pódiové sestavy, vystoupení na kulturních akcích, účast na soutěžích, soustředění a 
víkendovky s tanečními profesionály. 

 BREAKDANCE – HIP HOP - Taneční průprava moderním tanečně akrobatickým stylem. Kroužek 
nízkoprahového centra CIHLIČKY – vstup zdarma. 

 „VŠICHNI MÁME STEJNÉ ŠANCE“  - novinka! - Zábavná odpoledne pro děti a mládež ze sociálně 
slabých rodin – výtvarné, pohybové, zábavné činnosti. Kroužek nízkoprahového centra CIHLIČKY – 
vstup zdarma. 

 PĚVECKÝ KROUŽEK - „Zpíváničko zpívání, smutek z tváří zahání“ - novinka! - Pěvecký sboreček 
- hudební výchova, zpěv za doprovodu kláves, rytmika s hudebními nástroji, hudebně pohybové hry. 

 ANGLIČTINA PRO DĚTI PŘEDŠKOLÁKY (5 - 6 let) A ŠKOLÁKY (1. a 2. třída) S RODILOU MLUVČÍ 
– novinka! - První slovíčka a věty v anglickém jazyce – anglické interaktivní písničky, říkadla, hry. 
MOŽNÁ NÁVAZNOST NA PŘÍMĚSTSKÝ ANGLICKÝ TÁBOR. Pod vedením rodilé mluvčí Mary Jean 
Špetlové. 

 
 
 

http://www.bonifac.eu/
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ZÁJMOVÉ KROUŽKY PRO DOSPĚLÉ: 
 TANEČNÍ MIX SE ŠÁRKOU - 60 minut oblíbeného cvičení pro ženy v rytmu zumby, aerobicu, latin 

dance 
 KONDIČNÍ CVIČENÍ A CVIČENÍ NA BALÓNECH - Protahovací a posilovací cvičení a nejoblíbenější 

cvičení s míči na světě. 
 ANGLICKÁ KONVERZACE S RODILOU MLUVČÍ – novinka! - Výuka anglického jazyka – slovní 

zásoba, cvičení konverzace, gramatika, praktické využití angličtiny… Pod vedením rodilé mluvčí 
Mary Jean Špetlové. 

 CVIČENÍ NA OBJEDNÁVKU - novinka! - Nepravidelná cvičení pro ženy v rytmu zumby, latin dance, 
protahování a posilování problémových partií – domluva vždy z hodiny na hodinu dle přání 
klientů, může být i dopoledne (min. 4 ženy, max. 8 žen). 

Více informací na www.bonifac.eu. 

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 

Taneční škola Bonifác zve širokou veřejnost na 

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ, 
který proběhne ve čtvrtek 8. září 2011 od 15:00 do 17:00 hod v BONI-HAUSU. 

Program: 
Prohlídka prostor, ZÁPIS do zájmových kroužků, prezentace MC Bonísek a dalších činností Bonifáce. 

MUZIKÁL QUASIMODO 
Taneční škola BONIFÁC o. s. Rtyně v Podkrkonoší 

ve spolupráci s Reklamní a uměleckou agenturou ART PRESTO nabízí 

ZÁJEZD DO PRAHYZA VÝJIMEČNOU CENU NA 

PŘEDPREMIÉRU NOVÉHO ROMANTICKÉHO MUZIKÁLU 

QUASIMODO 
kdysi se pro lásku umíralo 

úterý 8. listopadu 2011- Divadlo Hybernia Praha 

Muzikálová podívaná v Divadle Hybernia, plná působivých choreografií a emotivních obrazů 
Vás zavede do časů romantické Paříže 15. století. 

V PŘEDSTAVENÍ ÚČUNKUJÍ: Quasimodo: Tomáš Trapl a Csongor Kassai, Esmeralda: Radka 
Pavlovčinová a Markéta Procházková, dále Jiří Korn, Marian Vojtko, Radka Fišarová, David Kraus, 

Roman Vojtek, Kamila Nývltová, Vanda Károlyi-Konečná a další 

Je zajištěna autobusová doprava – zastávky Trutnov, Úpice, Batňovice, Rtyně v Podkrkonoší, Č. Kostelec. 
Přesná místa zastávek a čas se klientům upřesní týden předem na e-mail nebo prostřednictvím SMS. 

CENA VSTUPENKY VČETNĚ DOPRAVY CELKEM: 559,- KČ 
Rezervace Vašich vstupenek je vytvořena až po obdržení platby na účet nebo ihned při hotovostní platbě 

dle dohody s pořadatelem. 
V případě zrušení představení ze strany Divadla Hybernia je cena vrácena v plné výši. 

PROGRAM: Příjezd do Prahy cca v 11:30 hodin, osobní volno (oběd, káva, procházka po Praze). 
Začátek představení v 15:00 hodin v Divadle Hybernia (Náměstí republiky 4). 

Po představení odjezd z Prahy, předpokládaný návrat 20 - 21 hodin 

Počet míst je omezen!!! Závazně objednávat můžete ihned na e-mailu info@artpresto.cz  nebo 
telefonicky Po – Pá 8:00 – 19:00 na tel. čísle 603 546 021 

www.bonifac.eu 

http://www.bonifac.eu/
http://www.bonifac.eu/
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AKTUALITY Z TANEČNÍ SKUPINY BALLARE 

Ve školním roce 2011/2012 v taneční skupině zahájí činnost přes 140 dětí ve věku 
3 až 18 let, které se věnují různým stylům tance a jsou rozděleny do skupinek jak podle věku, tak podle 
zaměření: 

Název skupiny Zaměření a věkové určení Vedoucí 
Koťata Děti ve věku 3 - 5 let (pohybové hry a aktivity na veselé 

dětské písničky, příprava na mažoretkový tanec 
s třásněmi, moderní tanec, jednoduché choreografie) 

Jarmila Svobodová 
Lenka Fantová 

Berušky Děvčata ve věku 6 - 8 let (tanec moderní, mažoretkový 
tanec s třásněmi a taneční show) 

Lenka Fantová 
Jarmila Svobodová 

Žabky Děvčata 3. - 5. třída (tanec moderní, mažoretkový tanec 
s třásněmi a taneční show, scénický tanec) 

Lenka Fantová 
Jarmila Svobodová 

Stars Děvčata 6. - 7. třída (tanec moderní, mažoretkový tanec 
s třásněmi a taneční show, country tanec) 

Lada Nývltová 
Jitka Kašparová 

Crazy Děvčata ve věku 14 - 16let (tanec moderní, mažoretkový 
tanec s třásněmi) 

Lucie Čechová 

Kiss Děvčata ve věku 15 - 18let (tanec moderní, mažoretkový 
tanec s třásněmi, taneční show a parketové scénky) 

Lenka Fantová 

Myšičky Děvčata ve věku 5 - 8 let (mažoretkový tanec s hůlkou 
baton) 

Veronika Turková 

Taneční páry Chlapci a dívky ve věku 10 - 12 let (tance společenské - 
polka, waltz, valčík, cha-cha, jive, samba, rumba) 

Nikola Cachová 
Martin Kašpar 

 Nová skupina pro zájemce o Drum and Bass, Jump style a 
Electric Boogie 

Vojtěch Švehla 
Lada Nývltová 

Por Que Preguntas Skupina 6 děvčat si tvoří vlastní choreografie 
v moderním stylu tance a věnuje se také parketovým 
scénkám-show 

Dvorská Veronika 
Kábrtová Nikol 

Fellazz Skupina děvčat ve věku 17 - 20 let se věnuje tanci 
modernímu-hip hop a mažoretkovému 

Lucie Čechová 

Hvězdičky Děti ve věku 5 - 7 let (tanec moderní, mažoretkový tanec 
s třásněmi a taneční show) 

Lada Nývltová 

Stejně jako v loňské sezóně se opět vydáme na spoustu soutěží a akcí, které probíhají za finanční 
podpory Města Rtyně v Podkrkonoší. Této podpory si velice vážíme a jsme rádi, že rtyňské děti mohou 
ukázat, co dovedou a účastí na soutěžích jsou motivovány k další práci. Nyní však přejeme všem šťastné 
vykročení do nového školního roku! 

Začínáme již v týdnu od 5. 9., konkrétní rozpis zkoušek a skupin je vystaven na hale Orlovně. 
Lenka Fantová 

 
 

NA SOKOLSKÉ ODBOJÁŘE NEZAPOMÍNAJÍ… 

Sokolská župa Podkrkonošská-Jiráskova v Náchodě pořádá každoročně pietní setkání na 
Bohdašíně a v Malých Svatoňovicích. Letošní setkání se konalo 9. července 2011, kdy právě 
uplynulo 69 let od popravy členů sokolské odbojové skupiny S–21–B. 

Tragické události, které se odehrály na Bohdašíně a na nedalekých Končinách a mají přímou souvislost 
s hrůzami heydrichiády. Radista Jiří Potůček – Tolar, který obsluhoval radiostanici „Libuše“, jíž byly 
paravýsadky z Velké Británie vybaveny, našel svůj úkryt právě zde, ale bohužel ne na dlouho. Po rozsáhlé 
pátrací akci a nelítostném teroru nacistických okupantů, zradě a likvidaci skupiny parašutistů Jozefa 

TĚLOCVIČNÁ JEDNOTA SOKOL          www.zupanachod.cz 
 

JEDNOTA OREL            www.orel-jednotartyne.cz 
 

 

http://www.zupanachod.cz/
http://www.orel-jednotartyne.cz/
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Gabčíka a Jana Kubiše, zůstal posledním žijícím výsadku právě radista Potůček. Ukrýval se s vysílačkou v 
Ležácích, odkud 19. června 1942 odešel na Bohdašín, kde mu poskytla úkryt odbojová skupina 
Československé Obce Sokolské. Byli v ní zapojeni hlavně učitelé, ale i dělníci a horníci ze Svatoňovicka. V 
čele skupiny S–21–B stáli učitelé br. Josef Schejbal z Malých Svatoňovic a Ladislav Satran, učitel z 
Bohdašína. Potůček se ukrýval nejprve v bohdašínské škole, naproti níž byl pak vybudován památník, ale 
zde nebylo bezpečno, a proto se přesunul do nového úkrytu na Končinách v hospodářském stavení pana 
Antonína Burdycha. Gestapo však sledovalo jeho stopu, a ačkoliv se mu podařilo z Končin při zátahu 
uprchnout, byl nakonec 2. července 1942 zastřelen protektorátním četníkem u obce Trnová na 
Pardubicku. Patnáct členů skupiny S-21–B bylo následně popraveno na „Zámečku“ v Pardubicích. Rolníka 
Antonína Burdycha ml. zastřelili nacisté na útěku. Jména všech hrdinů jsou vepsána do bohdašínského 
památníku, aby nikdo nebyl zapomenut. 

Kyticemi květů uctili památku hrdinů zástupci městského úřadu v Červeném Kostelci, obecního úřadu v 
Malých Svatoňovicích a členové sokolských žup.  Delegaci Čs. Obce legionářské vedl plukovník Ing. 
Jaromír Mareček a pan Pavel, který byl za II. světové války s radistou Potůčkem na výcviku ve Velké 
Britanii. Účast přijal i Klub vojenské historie, který předvedl pořadové cvičení, a další milí hosté. Pokud 
bylo na některé hosty zapomenuto – omlouváme se. 

Je naší povinností připomínat si obětí válek, které přinesly svobodu vlasti, aby jejich šlechetných činů 
nebylo nikdy zapomenuto.                  Jarka Marek, župní vzdělavatel 

PLÁN AKTIVIT NA ZÁŘÍ 2011 

Po 5. 9. zahájení cvičebního roku 

St 14. 9. Skutky naděje, MAKUS od 12 hod. „Nikdo nesmí prohrát“ 
odpoledne plné her ve spolupráci s firmou ALBI 

So 17. 9. Župní přebor v přespolním běhu, Nový Hrádek 

Prodaná nevěsta, autobusový zájezd Hradec Králové 

So 24. 9. Sletová štafeta, start u sokolského pomníku 

cyklovýlet Rtyně - Ratibořice  

„NIKDO NESMÍ PROHRÁT“ 

Přijďte neprohrát ve středu 14. září od 12 hodin do Malého kulturního sálu. 
Vyzkoušejte si nepřeberné množství společenských her, karetních her a 
hlavolamů pro všechny věkové kategorie. Akce se koná za přispění Města Rtyně a firmy ALBI. 

Dobrovolné vstupné 4. ročníku charitativní akce bude poukázáno nadaci Běh naděje na onkologický 
výzkum. Produkty firmy ALBI jsou k zhlédnutí na www.albi.cz. 
 
 
 

TÁBOR 3. 7. – 16. 7. 2011 

Skautský rok utekl jako voda a s ním i letošní tábor 2011 v Ruprechticích. Tábora se 
zúčastnilo 37 dětí, 8 vedoucích a další pomocníci, kteří se starali nejenom o stravování, ale i 
o technické zázemí tábora. Děti byly rozděleny do sedmi družin se svými vedoucími tak, jak 
se scházejí po celý rok ve skautských klubovnách ve Rtyni a v Havlovicích. 

Při nakládání táborového materiálu nás čekalo velice nemilé až přímo smutné překvapení. Nějaký drzý 
zloděj nám přímo ze skladu ukradl litinové pláty na kamna. Zloděj si za ně mohl přijít ve sběrných 
surovinách na pár stokorun. Pro nás ovšem mají tyto pláty významnou užitnou hodnotu. Táborová 
kamna jsou vůbec ta nedůležitější věc na táboře. Zabezpečit stravu pro 37 dětí 5 krát denně na táboře ze 
dne na den bez elektřiny není žádná legrace! Nové pláty stojí v řádu tisíců korun. Našemu středisku tak 
vznikla velká škoda a starost, kde sehnat nové pláty. 

JUNÁK                   www.skaut-rtyne.wz.cz 
 

 

http://www.albi.cz/
http://www.skaut-rtyne.wz.cz/
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První dva dny nám počasí moc nepřálo. Táborové stavby se dostavěly se zpožděním, ale o to větší byla 
radost, když si děti mohly vyzkoušet vztyčení vlajky na vlastnoručně postaveném stožáru, smočit se ve 
vodní hrázi, umýt si ešusy v lornovači, nebo si zahrát ringo na vybudovaném hřišti. Tábor jsme 
symbolicky zahájili malým táborákem.  

Každá družina měla svůj vlastní program, vyvrcholila tím tak celoroční družinová činnost. Děti si také 
vyzkoušely geocaching pomocí GPSky, starší skautíci si vychutnali pečené maso v Setonově hrnci, nováčci 
byli překvapeni tajemnou atmosférou vlčáckého a světluškovského slibu, Žabičky si batikovaly šátky, 
Lišáci se naučili vyrábět smolné louče, Kanci uspořádali turnaj v ringu, Hadi poznávali krásná zákoutí 
okolí tábora, Housenky se učily připravovat program pro mladší. Také proběhla hra na týmovou 
spolupráci a obratnost, která byla založena na komunikaci pomocí vysílaček. Všechny družiny nejednou 
navštívily tobogán a skluzavku na koupališti ve Vižňově. Nechyběl ani výstup na Ruprechtický špičák. 
Akce „Výměna“ prověřila a prohloubila znalosti dětí ve zdravovědě, historii, zručnosti, zpěvu písniček i ve 
skautské symbolice. Velká terénní bojová hra zajistila napětí, taktiku, pot a adrenalin. Nesmím 
zapomenout ani na celotáborovou hru na motivy Cesty kolem světa za 80 dní s Willy Fogem. Na děti 
čekalo celkem třináct celotáborových etap, na kterých překonávaly různé nástrahy, ať už přírody, nebo 
zákeřného Chidlinka. Nejoblíbenější etapy byly: Londýnské nádraží, Italská mafie, Tržiště v Suezu, 
Princezna Romy na hranici, Chidlinkova lest, Vánice v Antarktidě a další. 

Na poslední 
ukončovací 
táborák byli 
pozvání i rodiče, 
kteří shlédli vtipné 
scénky svých dětí a 
zúčastnili se 
legračního 
rodinného závodu. 
Všichni jsme pak 
společně v kruhu 
slavnostně ukončili 
tábor „pod 
Mufloním kopcem 
2011“. Pro všechny 
rodiče a děti byl 
později připraven 
věčný oheň a 
opékání špekáčků. 
Celý tábor 
provázela 
pohodová a 
přátelská 
atmosféra, kterou netvořili jenom vedoucí, ale hlavně děti. 37 dětí, 14 dní, jeden steh, nespočet vosích 
bodnutí a ukradené litinové pláty, taková je bilance letošního tábora.  

Skautské středisko tímto děkuje městu Rtyně v Podkrkonoší a obci Havlovice za poskytnuté finanční 
dotace, za které byl obnoven táborový materiál a zaplacen pronájem ekologických WC. Další poděkování 
patří Královéhradeckému kraji za poskytnuté dotace z programu Obnova a údržba materiálně 
technického vybavení. Děkuje i panu Miloslavu Dvořákovi za finanční dar. Velké poděkování patří hlavě 
panu Trachtovi a panu Kuldovi za zapůjčení a zbroušení provizorních litinových plátů pro letošní tábor. 
Bez jejich pomoci by byl letošní tábor ohrožen. 

Videoreportáž televize JS a fotogalerie z tábora naleznete na našich internetových stránkách 
www.skaut-rtyne.wz.cz. 

Stanislav Řezníček, vedoucí tábora 

http://www.skaut-rtyne.wz.cz/
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POSPREJOVANÉ SKAUTSKÉ KLUBOVNY 

V letních měsících se nejvíce potýkáme 
s vandalismem kolem skautských 
kluboven, jak už jsme upozorňovali 
v červnovém zpravodaji. Bohužel 
vandalismus neskončil jen u odpadků a 
poničených kluboven. V druhé polovině 
srpna nám vandalové posprejovali jednu 
celou chatku a část druhé. Pro ně je to 
zpestření nudného dne a zábava, pro nás 
však další starosti a výdaje navíc. 

Znovu prosíme všechny kolemjdoucí, 
kteří jsou svědky ničení kluboven, aby 
nás kontaktovali (například telefonicky 
na 776 015 774) či přivolali policii. 
Děkujeme. 

Petra Ilchmannová 
 
 
 

Sbor dobrovolných hasičů ve Rtyni v Podkrkonoší a Město Rtyně v Podkrkonoší 

pořádají 

v sobotu 3. září 2011 

ODPOLEDNE 

PRO MALÉ HASIČE 
A 

POSVÍCENSKOU ZÁBAVU 
Od 15 do 17 hodin budou na Rychtě probíhat soutěže pro děti s hasičskou tématikou. 

Zvány jsou všechny děti školního i předškolního věku. 

Ve 20 hodin začne na nádvoří Rychty taneční „Posvícenská zábava“ - hrají kapely: 

PEGAS a IMRWERE 
občerstvení zajišťuje SDH Rtyně v Podkrkonoší - vstup na akci je zdarma 

KROUŽEK MLADÝCH HASIČŮ 

Po krásných slunečných prázdninách tu opět máme nový školní rok a s ním i Kroužek mladých hasičů. 
Poprvé se sejdeme v pondělí 5. září 2011 v 15:00 hodin v hasičské zbrojnici. Kroužek bude každé 
pondělí a středu od 15:00 do 16:00 hodin. Mohou se do něho přihlásit dívky a chlapci od 5 let. Kroužek 
stojí 100,- Kč na celý rok. Těšíme se na Vás!!! 

Vedoucí kroužku mladých hasičů 

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ      www.hasici.rtyne.com 
 

http://www.hasici.rtyne.com/
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Koletova hornická hudba se pravidelně scházela na zkouškách i v čase práznin a 
dovolených. Připravovala se totiž na své vystoupení v rámci doprovodného programu 81. 
divadelního festivalu Jiráskův Hronov. Koncert v parku A. Jiráska 6. srpna 2011 se vydařil i 
přes nenadálé potíže s nedostatkem zpěváků. Zaskočit museli samotní muzikanti, takže 
přiravený program zazněl celý. 

Kromě práce se však muzikanti 
věnovali také zábavě. V červenci 
uspořáli pravidelné setkání i se 
svými rodinami a lidmi, kteří 
pomáhají při jejich akcích, spojené 
s rožněním prasete. 

Své příznivce i ostatní veřejnost 
zveme na naše nejbližší vystoupení: 

neděle 4. září 2011 v 11:15 
hodin na Krakonošově náměstí 
v Trutnově - koncert v rámci 
Trutnovského jarmarku 

neděle 11. září 2011 
v Radvanicích - koncert v rámci 
akce Středoevropský dialog národů 
2011 - Hornické tradice Radvanicka 

Michal Vlček 
 
 

Vážení čtenáři a příznivci knihovny, opět jsme tu s novou nabídkou knih, které jsme pro 
vás nakoupili: 

Vaňková, Ludmila: Dítě z Apulie 
 Historický román – 4. díl. 
Heller, Charles Ota: Dlouhá cesta domů 
 Skutečný příběh člověka, který v devíti letech zastřelil nacistu. 
Schopler, Eric: Strategie a metody výuky dětí s autismem a dalšími 

vývojovými poruchami 
 Příručka o výchově pro učitele a rodiče. 
Šabach, Petr: S jedním uchem neveselo 
 Povídky. 
Mieszkowska, Anna: Děti Ireny Sendlerové 
 Neuvěřitelný příběh statečné ženy, která zachránila za 2. světové 

války před jistou smrtí 2500 dětí. 
Urban, Miloš: Boletus Arcanus 
 Společenský román 
Jungwirthová, Iva: Pohodoví rodiče-pohodové děti 
 Rádce ve výchově. 
Susa, Zdeněk: Krkonošská pouť 
 Cesta Karla Hynka Máchy. 
Rawicz, Slavomir: Dlouhá cesta 
 Příběh lidské odvahy a vytrvalosti. 
Brdička, Jan: Vladimír Ráž – příběh prvního milovníka 
 Životopis známého herce. 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA RTYNĚ V PODKRKONOŠÍ               www.mkrtyne.cz 
 

KOLETOVA HORNICKÁ HUDBA                www.koletovka.cz 
 

http://www.mkrtyne.cz/
http://www.koletovka.cz/


Nezávislý zpravodaj Rtyně v Podkrkonoší    září 2011 

 16 

Kmenta, Jaroslav: Svědek na zabití 
 Volné pokračování trilogie Kmotr Mrázek. 
Fulghum, Robert: Věčná dobrodružství Kapitána Školky 
 Humorné povídky 
Dostatni, Tomasz: Tomáš Halík – smířená různost 
 Úvahy o životě. 
Szczygiel, Mariusz: Udělej si ráj 
 Společenský román o současném životě v Čechách. 
Leschinger, Martin: Dominik Duka v duchu pravdy 
 Rozhovory o sobě, historii, církvi, diecézi, Bohu. 
Moro, Javier: Indická princezna 
 Skutečný příběh španělské tanečnice, která se vdala za mahárádžu. 
Grossman, David: Mít s kým běžet 
 Román ze současného Jeruzaléma. 
Thacker, Toby: Konec „Třetí říše“ 
 Porážka, denacifikace a Norimberk: leden 1944 - listopad 1946 
Fousek, Josef: Deník starého muže 
 Osobní vzpomínky a úvahy v podobě laskavých fejetonů. 
 Dübell, Richard: Strážci Ďáblovy bible 
 Historický román. 
Darzniková, Jasmin: Poslušná dcera 
 Příběh čtyř generací íránských žen. 
Mann, Reva: Rabínova dcera 
 Pravdivý příběh ortodoxního židovství, sexu a drog. 
Taylor, Patrick: Doktore, šťastný a veselý! 
 Humoristický román z lékařského prostředí. 
Monyová, Simona: Citová divočina 
 Příběh čtyř kamarádek, které na konci cesty za štěstím nacházejí 

svoje skutečné já. 
Rohál, Robert: Iva Janžurová a její životní role 
 Životopis slavné české herečky. 
Myerson, Julie: Ztracené dítě 
 O rodičovské lásce, bezmoci a pomíjivosti života. 
Šmíd, Zdeněk: O pokroku od boku aneb Jak se zdokonalujeme 
 Humoristické povídky o světových dějinách. 
Pohlreich, Zdeněk: Šéf na grilu 
 100 skvělých receptů Zdeňka Pohlreicha. 
Connolly, John: Ztracené duše 
 Thrillery. 
Plaidy, Jean: Královna diamantů 
 Historický román z doby francouzského krále Ludvíka XVI. 

OHLÉDNUTÍ ZA PRÁZDNINAMI 

Během prvních čtrnácti dnů července jsme provedli revizi knihovního fondu. Zkontrolovali jsme 21 750 
knihovních jednotek. Výsledky nás nepotěšily. Pohřešujeme 35 svazků dětské literatury a 102 svazků 
dospělé literatury. Mrzí nás, že mezi pohřešovanými knihami jsou tři knihy o orchidejích, které jsme na 
jaře doplnili do fondu. Nechce se nám věřit, že do naší knihovny chodí čtenáři s úmyslem si něco tajně 
odnést. Bohužel na to doplácí ti, kteří dodržují pravidla půjčování. Věříme ale, že poctivých čtenářů má 
knihovna převážnou většinu. Při revizi se současně prováděla i aktualizace fondu (vyřazování zastaralé 
beletrie, naučné literatury, poezie a fondu detektivek). Vyřazené knihy si můžete prohlédnout a 
popřípadě koupit v naší knihovně během půjčování za cenu 3,- Kč za kus. 
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PLÁNUJEME NA ZÁŘÍ 

Výpůjční doba knihovny se vrací do starých kolejí: Po + St    12 – 16 hod. 

Út  9 – 12  13 – 18 hod. 

Čt  9 – 12  13 – 17 hod. 

Se začátkem školy přichází naše knihovna, jako už každoročně, s aktuální nabídkou „Balíme školní 
učebnice“. Pokud nemůžete sehnat obaly na nestandardní velikosti učebnice, obraťte se na nás, rádi Vám 
pomůžeme. Od 1. 9. do 16. 9. 2011 Vám je zabalíme do druhého dne za poplatek dle velikosti A5 3,- Kč a 
A4 5,- Kč.    

Ve čtvrtek 22. 9. 2011 se zástupci dětských čtenářů naší knihovny zúčastní „Setkání dětských čtenářů 
regionu Jestřebí hory“ v Městské knihovně Úpice. Čeká je den plný soutěžení a zábavy. 

Knihovna se samozřejmě také zajímá o to, jak jsou její uživatelé a návštěvníci spokojeni s nabízenými 
službami. Na měsíc říjen připravujeme průzkum spokojenosti uživatelů knihovny. Na našich www 
stránkách nebo přímo v knihovně se čtenáři budou moci vyjadřovat k různým záležitostem, týkajících se 
knihovny. Chtěli bychom zjistit, co návštěvníci v knihovně postrádají, nebo co by změnili, či zlepšili. 
Věříme, že se do ankety zapojíte a pomůžete nám zlepšit tvář knihovny. 

Jana Sehnalová 
 
 
 

Město Rtyně v Podkrkonoší vyhlašuje 14. ročník soutěže amatérské fotografie 

RTYŇSKÉ FOTO 2011  
na téma „KONTRASTY“ 

Kontrast je definován jako naprostá nepodobnost, zásadní odlišnost, diametrálně rozdílná vlastnost, 
opak, protiva. Pro tuto soutěž kromě kontrastu barev, světla, počtu, tvaru nebo objemu lze stavět i na 
kontrastech přírodních, materiálních, uměleckých či pocitových. 

Podmínky soutěže: 
 Soutěží se v jedné kategorii – barevná i černobílá fotografie dohromady. 
 Minimální formát fotografie musí být 18 x 24 cm.  
 Na zadní straně fotografie musí být označen název snímku, jméno autora a jeho adresa. 
 Jeden autor může do soutěže přihlásit maximálně 5 fotografií. Připouští se jeden seriál maximálně tří 

snímků na sebe tématicky navazujících, který bude hodnocen jako jedna fotografie.  

Soutěžní fotografie je nutné doručit do podatelny Městského úřadu ve Rtyni v Podkrkonoší v zalepené 
obálce zřetelně označené nápisem „Rtyňské foto 2011“ nejpozději 16. září 2011 do 14:00 hodin! 

Fotografie odevzdané po tomto termínu nebudou zařazeny do soutěže. 
 

Vyhodnocení soutěže: 
 Rada města jmenuje odbornou a laickou porotu. 
 Obě poroty určí pořadí tří nejlepších fotografií. Právem porot je neudělit žádnou cenu, může však udělit i 

zvláštní ceny. 
 Obě poroty mohou udělit finanční odměny ve výši 2.500,- Kč za 1. místo, 1.500,- Kč za 2. místo a 1.000,- 

Kč za 3. místo. 
 Všechny přihlášené fotografie budou po soutěži vystaveny v Malém kulturním sále ve Rtyni 

v Podkrkonoší v rámci výstavy RTYŇSKÉ FOTO 2011. Během výstavy bude vyhlášena anketa „Cena 
diváka“. 

 Oceněné fotografie zůstávají v majetku města, ostatní vyžádané fotografie budou vráceny jejich autorům. 
Info: www.rtyne.cz, kultura@mestortyne.cz, +420 499 787 014 

 
 

FOTOGRAFICKÁ SOUTĚŽ 
 

 

http://www.rtyne.cz/
mailto:kultura@mestortyne.cz
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KINO 

pátek 2. 9. - 18:00 hod. - animovaná komedie - USA 2010 - 95 min. - české znění - vstupné 50,- Kč 

JÁ, PADOUCH  
Ve šťastném předměstském sousedství, obklopeném bílým plaňkovým plotem a kvetoucími keři růží, stojí černý 
dům s mrtvým trávníkem. Aniž by to sousedé věděli, hluboko pod tímto domem je obrovský tajný úkryt. A zde 
nacházíme Grua obklopeného armádou svých uličnických a zlomyslných přisluhovačů, mimoňů, který plánuje tu 
největší loupež v historii celé zeměkoule - Gru se chystá ukrást Měsíc!. Vyzbrojen svým arzenálem Zmenšovacích 
paprsků, Mrazících paprsků – mrazáků a obojživelných bojových vozidel poráží vše, co mu stojí v cestě. A to 
všechno až do okamžiku, kdy se střetne s neochvějným přesvědčením třech malých osiřelých děvčátek, které na 
něj pohlédnou a vidí v něm něco, co nikdo jiný dosud neviděl: možného tátu.  

pátek 9. 9. - 18:00 hod. - dokudrama - SK 2011 - 69 min. - slovenské znění - od 15 let - 50,- Kč 

DEVÍNSKÝ MASAKER 
V našich zemích ojedinělý film žánru dokudrama nabízí strhující a místy až mrazivě detailní rekonstrukci 
nešťastné události, která se odehrála loni v létě v bratislavské čtvrti Devínská Nová Ves. Jedna z nejmasovějších a 
nejbrutálnějších vražd v historii našich slovenských sousedů otřásla celou slovenskou i českou společností a stala 
se nejmedializovanější událostí za poslední roky. Proč? Co vedlo bývalého elitního střelce Lubomíra Harmana 
k tomuto činu? Dohady, nejasnosti, kontroverze, otázky a problémy, které zajímají nejen obyvatele Slovenska, ale 
mohou oslovit i diváky u nás. 

pátek 16. 9. - 18:00 hod. - historické drama - VB/Austr./USA 2010 - 118 min. - české znění - 50,- Kč 

KRÁLOVA ŘEČ 
Po smrti otce, anglického krále Jiřího V. a skandální abdikaci krále Eduarda VIII., je Bertie, který celý život trpí 
vadou řeči, nečekaně korunovaný králem Jiřím VI. Země stojí na prahu 2. světové války a zoufale potřebuje silného 
vůdce. Proto králova žena Alžběta, budoucí královna matka, domluví svému muži setkání s excentrickým 
terapeutem řeči Lionelem Loguem. Po tuhém začátku se tito dva ponoří do neobvyklého způsobu léčby a časem 
mezi nimi vznikne nenarušitelné pouto. S pomocí Loguea, rodiny, vlády a Winstona Churchilla král překoná 
koktání a pronese zásadní řeč v rádiu, která inspiruje anglický lid a spojí jej ve válečné bitvě. 

pátek 23. 9. - 18:00 hod. - komedie - USA 2010 - 112 min. - české znění - vstupné 50,- Kč 

SCOTT PILGRIM PROTI ZBYTKU SVĚTA 
Scottu Pilgrimovi je dvaadvacet, žije na úkor svého homosexuálního spolubydlícího, hraje v garážové kapele Sex 
Bob-omb a stylem pásové výroby balí jednu holku za druhou. Scott nikdy neměl problém ulovit jakoukoliv kost. 
Spíš mu dělalo potíže ji následně zahodit. Teď ale nastal čas, aby i on poznal, jak láska bolí. Jmenuje se Ramona, má 
nejmodřejší vlasy na světě a Scott se do ní na první pohled, nenapravitelně a bezhlavě zamiloval. Jejich společné 
zářivé budoucnosti nic nebrání, tedy aspoň Scott si to myslí. Jenomže zatímco jemu se stačí zbavit aktuální 
přítelkyně, dětinské fanynky jeho kapely, Ramona s sebou vleče děsivé prokletí. Ve zkratce – každý, kdo s ní chce 
chodit, musí nejdřív porazit sedm jejích bývalých partnerů. Bohužel nikoliv ve slovním fotbale, ale v boji na život a 
na smrt. Jiný by couvl, ale Scott je skutečně zamilovaný až po uši, a tak ho v příštích pár dnech čekají bizarní a 
potenciálně smrtonosná setkání…  

pátek 30. 9. - 18:00 hod. - válečný thriller - USA/GB/F/ESP 2010 - 115 min. - české znění - 50,- Kč 

ZELENÁ ZÓNA 
Díky oscarovému scénaristovi Brianu Helgelandovi (L. A. Přísně tajné) se ocitáme na tom nejnebezpečnějším místě 
na světě, na horké půdě Iráku, krátce po svržení režimu Saddáma Husajna. Jedním z nešťastníků, kteří mají pomoci 
postavit tuto zemi na nohy, je i velitel americké armády Roy Miller. Jeho jednotka má za úkol pátrat po zbraních 
hromadného ničení a zároveň po pohlavárech bývalého režimu, označených žolíkovými kartami, asi aby to bylo 
zábavnější. Jenže Miller a jeho muži se nebaví ani trochu, ocitli se v pekle, kde nebezpečí číhá na každém kroku. 
Není tu nikdo, komu by se dalo věřit, což k jejich smůle platí i o lidech, kteří by měli hrát za jejich tým. Čím hlouběji 
totiž Miller proniká do tohoto blízkovýchodního chaosu, tím jasnější mu je, že tady „něco smrdí“… 
 

KULTURA 
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DIVADLO 
Divadelní soubor NA TAHU při MKS Červený Kostelec 

uvádí novou komedii 

DÍTĚ, PES A STARÝ HEREC NA JEVIŠTĚ 
NEPATŘÍ ANEB CYRANO 

Každý má v životě svůj velký sen. Zahrádkář že vypěstuje nejkrásnější růži, houbař že najde největšího 
hřiba a herec že si zahraje velkou roli. Jsou-li ti herci tři a role jenom jedna, 

pak je založeno nejen na pořádný malér, ale hlavně na hromadu legrace. 

Hrají: Pavel Labík, Jan Brož, Vlastimil Klepáček, Olga Maršíková, Markéta Tomková a Petr Misík 
Režie: Pavel Labík, Jan Brož a Vlastimil Klepáček 

středa 5. října 2011 v 19:00 hodin 
kino Rtyně v Podkrkonoší - vstupné 60,- Kč 

Předprodej vstupenek od 26. září 2011 na MěÚ Rtyně v Podkrkonoší. 

PUTOVÁNÍ ZA PŘEDKY – OHLÉDNUTÍ ZA VÝSTAVOU 

V červenci 2011 měli zájemci možnost zhlédnout výstavu o zajímavostech tvorby rodokmenů s 
ukázkami genealogických prací, umístěnou v předsálí místního kina. Této možnosti využilo 43 lidí při 
zahájení výstavy a následné besedě.  Účast byla příjemným překvapením pro organizátory i účastníky 
vernisáže samotné, tak velký zájem byl nečekaný. Další čtyři desítky návštěvníků si prohlédly výstavu 
později, někteří opakovaně. Kromě místních občanů zaujaly vystavené materiály i turisty a občany ze 
vzdálených míst (Ústí nad Labem, Brno).  

Pořadatelé výstavy tímto děkují všem, kteří zapůjčili své rodové dokumenty a přispěli tak k úspěchu 
expozice – zejména panu Petru Hejnovi, paní Miladě Trachtové, paní Haně Balcarové, dále panu M. Jarovi 
z Hradce Králové, který zpracoval historii rodu Jarů ve Strážkovicích (jejich potomci žijí např. v 
některých rtyňských rodinách Kuldů, Nývltů, Lelků), R. Víškovi z USA za graf rodin Kábrtů a Semeráků a 
panu A. Tichému ze Svobody nad Úpou, který zapůjčil velkoformátový a graficky originálně zpracovaný 
rodokmen rodu Piette-Rivage (spoluautor Ján Drocár). Všichni výše jmenovaní poskytli své materiály 
zdarma. Poděkování patří také panu Jaroslavu Poláčkovi za obětavou pomoc při instalaci výstavy a 
dohled nad jejím průběhem. 

Návštěvníci vznesli množství dotazů, na nejčastější uvádíme na žádost zájemců následující odpovědi: 

 Kde lze zapůjčit kroniku sepsanou panem Kuťákem? 
Kronika je soukromým majetkem paní Markéty Zahradníkové, zapůjčení lze domluvit na tel. č. 606 811 
577, e-mail: marza@seznam.cz. 

 Je možné zadat zpracování rodokmenu někomu ve Rtyni a okolí? Kdo může pomoci se čtením 
matričních zápisů a jejich výkladem? 
Kontakty na profesionální genealogy lze nalézt např. na www.genealogie.cz, dle našich informací však 
nikdo z místních občanů v databázi není. Dotazy ohledně postupu při tvorbě rodokmenů a kronik podají 
např. Markéta Zahradníková (kontakt viz výše) a Jovana Lelková, tel. 776 005 033, e-mail: 
nelelkuj@seznam.cz. Pokud budou jejich znalosti a časové možnosti dovolovat, pomohou i se čtením 
zápisů a vyhledáním souvislostí. 

 Proč na výstavě nebyly k vidění rodokmeny významných občanů Rtyně, ale i současných 
obyvatel města? 
Pořadatelé neměli zmíněné materiály k dispozici – rodokmeny jsou dokumenty osobní povahy, a pokud 
obsahují údaje o žijících osobách, nebo osobách zemřelých v průběhu minulých 75 let, je k jejich 
zveřejnění nutný souhlas majitelů nebo příbuzných těchto osob. Město nevlastní rodokmeny 
proslavených rodáků a v archivech jsou pouze některé části rozpracovaných studií. Pokud někdo z 
místních obyvatel má vyhotovené dějiny své rodiny, pak je k vystavení neposkytl. 

mailto:marza@seznam.cz
http://www.genealogie.cz/
mailto:nelelkuj@seznam.cz
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 Bude ve Rtyni nějaká další akce o např. historii Rtyně, nejznámějších budovách, místních 
pověstech, rodopisectví?  
Do budoucna se plánuje výstava týkající se historie Rtyně. I v tomto případě bychom chtěli oslovit 
veřejnost s prosbou o zapůjčení materiálu vhodného pro tuto výstavu, aby byla co nejbohatší. Termín 
bude včas sdělen ve Zpravodaji, na webových stránkách i na plakátech. 
Rtyňské historie se bude okrajově týkat také připravovaný pořad Ing. Jana Macha nazvaný Putování 
rodným krajem za pověstmi a legendami, který proběhne ve středu 26. října 2011 od18 hodin 
v Malém kulturním sále. V pořadu zazní mimo jiného nově objevená kramářská píseň o Heřmanovi 
z Vízmburku a také bude promítnuta ukázka z celovečerního filmu Devět křížů a jiné pověsti, jehož 
premiéra bude v pátek 4. listopadu 2011 ve rtyňském kině. 

Za pořadatele výstavy Markéta Zahradníková, Jovana Lelková a Michal Vlček 

Od lednového vydání Zpravodaje bylo v rámci upoutávky výstavy každý měsíc popsáno jedno příjmení 
nejčastěji se vyskytující ve Rtyni a okolí. V tomto budeme pokračovat až do konce roku. 

Příjmení Souček 

Dalším početněji více zastoupeným příjmením v našem městě je Souček. Příjmení je ryze české, 
staročesky Súček, jedná se o zdrobnělé podstatné jméno od slova suk. Původní význam byl: souček = 
malý suk, větvička, větévka; jde tedy o příjmení rostlinného původu. Přenesený význam příjmení potom 
znamená člověka tvrdého, neústupného, ale také odolného, nemluvného, zdatného. Další možný výklad 
je, že pojmem souček byl v minulosti označován člověk paličatý, obdařený zavalitou a spíše menší 
postavou. 

Součkové se vyskytovali v tomto kraji odedávna. Nejstarší dosud dohledaný záznam pochází 
z náchodského urbáře z roku 1628, kde se uvádí Vondra Saudziek (Ondřej Souček, žil v letech 1591 -
1652) ze Žernova, kam se přiženil – jeho manželkou se stala Kateřina, vdova po Václavu Bohdanském. 
V době třicetileté války Ondřej Souček směnil svůj grunt za statek Adama Baudyše v Batňovicích. Syn a 
vnuci Ondřeje Součka potom založili rody Součků ve Svatoňovicích, Petrovicích, Havlovicích a Libňatově. 
Součkové byli sedláci a formani, původně nekatolíci. Jejich potomci žijí dosud mezi námi. 

Použité prameny: Schreiber, Vilém: Rod Součků ve svých počátcích na Úpicku. Soukromý tisk, 1941 

                                 Soupis obyvatel náchodského panství podle víry. SUA Praha, fond FM, Náchod č. 38 

                                 Beneš, Josef: O českých příjmeních. Praha, Č SAV 1962 

                                 Soukromý archiv autorky                                  
Jovana Lelková, Genealogie rtyňsko-svatoňovické kotliny o. s. 

NOTA 2011 - OHLÉDNUTÍ ZA FESTIVALEM 

I letos můžeme poděkovat 
Jestřebím horám za to, že „stáhly“ 
spoustu vody, která padala 
s krátkými přestávkami po celou 
sobotu 13. srpna, a udržely tak 
nádvoří rychty suché po celou dobu 
trvání festivalu.  

Moderátor Tomáš Peterka a jeho 
pes Kilián zahájili letošní, již 19. 
ročník festivalu uvedením slovenské 
bluegrassové kapely Blueland, 
která nasadila laťku velmi vysoko. 
Přestože hraje menšinový hudební 
žánr, podle ohlasu zaujala všechny 
přítomné. Následovala folková 
skupina Lážo Plážo, která své 
vystoupení dodatečně označila za „jedno ze svých nejkrásnějších hraní v letošním roce“. Muzikanti byli 
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velice nadšeni prostředím, organizací a moc si pochvalovali práci zvukařů - Mgr. Leoše Nývlta a Ivana 
Fraňka. Své původní písně se zajímavými texty předvedl posluchačům, kterých se sešlo na 250, protřelý 
písničkář Jiří Šmidt, a po něm na pódium nastoupilo muzikantské trio Cimpr Campr. Jeho hudba je pro 
širokou veřejnost hůře stravitelná, ale kdo se alespoň trochu věnuje hudbě, musel uznat nespornou 
hráčskou kvalitu, a toto vystoupení bylo pro něho bezesporu nevšedním zážitkem. Pak už následoval 
„zlatý hřeb večera“ - vystoupení legendární skupiny Greenhorns s Honzou Vyčítalem. Přes svůj vyšší 
věk pan Vyčítal odvedl perfektní práci a svým výkonem zvedl z lavic spoustu lidí. Tradičně byl festival 
zakončen country zábavou s „domácí“ skupinou Pěna. 

Chtěl bych kromě již zmíněných zvukařů poděkovat také rtyňským dobrovolným hasičům za přípravu, 
zajištění občerstvení a úklid, dále děvčatům ze Rtykonoše za pomoc na pokladnách a paní Štěpánové za 
přípravu a úklid kina, které slouží jako dokonalé zázemí pro účinkující. 

Michal Vlček, vedoucí odboru kultury 

KONCERT 
Město Rtyně v Podkrkonoší pořádá 

VARHANNÍ KONCERT 
v rámci 15. Orlicko-kladského varhanního festivalu 

 

 

účinkuje 

Michal Novenko – varhany 
Michal Novenko absolvoval Konservatoř v Praze a poté Akademii múzických umění. Vystudoval obory 

skladba, varhany, dirigování a hudební teorii. Již během studia získal řadu úspěchů a ocenění - zejména 
za své skladby a za varhanní improvizaci (cena Českého hudebního fondu, cena za improvizaci na 
varhanní soutěži v Opavě). V roce 1986 se stal na základě konkursu profesorem Konservatoře v Praze 
(avšak po nucené přestávce se mohl na školu vrátit až r. 1990); nyní vyučuje varhanní improvizaci a 
hudební teorii.  

Díky švýcarskému stipendiu navštěvoval v letech 1983 - 1987 pravidelně mistrovské varhanní kursy 
Jeana Guillou v Paříži a Alpe d´Huez. Právě tyto kursy s konečnou platností ovlivnily Novenkovo 
rozhodnutí pro dráhu koncertního varhaníka. V roce 1990 absolvoval letní stáž na hudební akademii v 
italské Sieně, v bachovské interpretaci se zdokonalil na dirigentských kursech Helmuta Rillinga. 

Od studijních let se Michal Novenko intenzivně zajímá o historické varhany, věnuje se jejich 
dokumentaci a propaguje jejich koncertní využití. Díky tomu mohl po r. 1989 iniciovat koncerty na řadě 
míst po celé vlasti. Zároveň se začala rozvíjet jeho bohatá koncertní dráha po celé Evropě: z 
nejvýznamnějších vystoupení je třeba jmenovat mezinárodní festivaly ve švýcarském Sionu (nejstarší 
varhany světa), v italském Arezzu, britském Warwicku, německém Angermünde a na Baleárských 
varhanních dnech. Během několika úspěšných turné po Německu koncertoval také na slavných 
Silbermannových varhanách v Drážďanech a Freibergu. 
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Další významný úspěch znamenal první koncert v USA r. 1996 (San Antonio). Od té doby je Novenko 
zván do zámoří pravidelně. Z nejvýznamnějších amerických pódií lze jmenovat Dallas, Philadelphii a 
Miami. Mezi Novenkovy mimoevropské úspěchy se řadí také recitál v Jeruzalémě, turné po Jižní Africe a 
dvě úspěšná turné po Mexiku, kde koncertoval na významných historických varhanách (Querétaro, 
Coacalco, Saltillo), ale také na největším nástroji latinské Ameriky v Auditorio Nacional v Mexico City (sál 
pro 10 000 posluchačů).   

Roku 1994 se naplnil jeden z Novenkových snů: vznikl svérázný varhanní festival 
„Organum hydraulicum“ („Vodní varhany“), spojující vodácké putování po Vltavě s cyklem šesti koncertů 
v památných kostelích podél toku řeky. Po deset let M. Novenko, jediný varhanní interpret celého cyklu, 
putoval  s ostatními vodáky od Vyššího Brodu po Zlatou Korunu a každý večer koncertoval vždy s novým 
programem, takže každoročně provedl v rámci tohoto festivalu kolem padesáti skladeb. Celková situace 
se však v průběhu oněch deseti let natolik změnila, že dnes se Organum hydraulicum stalo "klasickou" 
koncertní řadou v rámci Mezinárodního hudebního festivalu Český Krumlov. 

Roku 1997 inicioval další akci: Orlicko-kladský varhanní festival na pomezí východních Čech a 
Polska. 

Profesor Novenko je také zván do porot varhanních soutěží v Evropě i v USA a vede mezinárodní kursy: 
dosud nejvýznamnějším z nich byla Mezinárodní letní škola mladých varhaníků v britském Oundle. Dále 
hostuje na Sarum College (Anglie), University of Texas a přednášel i v JAR a v Mexiku.  

Novenkovo varhanní umění je zachyceno na řadě nahrávek pro domácí i zahraniční rozhlas, v 
televizních pořadech a na mnoha CD. Jeho fonotéka zahrnuje stovky skladeb a improvizací. V mnoha 
případech jde o nahrávky premiérové (ať již nových skladeb, nebo zapomenutých děl z archivních 
fondů). K nejnovějším patří CD s kompletním varhanním dílem J. J. Ryby, nahrávka renesančních varhan 
ve Smečně a album české hudby 20. století. V roce 2001 zahájil spolupráci s  prestižní britskou firmou 
Priory Records: v sérii Great European Organs zatím vyšla nahrávka varhan v Litomyšli a vzácného 
nástroje v Santanyí na Mallorce. 

pondělí 26. září 2011 v 19:00 hod 
Kostel sv. Jana Křtitele ve Rtyni v Podkrkonoší 

Vstupné dobrovolné. 
 
 
 

KOPANÁ - RTYNĚ CUP 2011 

Letošní, již 19. ročník turnaje v malé kopané, pořádaný pod heslem „Sportem proti drogám“, 
se konal jako jednodenní ve svátečním dni 5. července 2011. Zúčastnilo se osm týmů, hrálo se 
systémem každý s každým navzájem a utkali se hráči VETIM Úpice, dorost TJ Červený Kostelec, Lavina 
Lhota, Fefermint Boys Trutnov, FK Beer team, FC Red Castle, FC Sharks Hradec Králové a Krakonošova 
squadra. 

Všechna utkání byla odehrána v dobré kvalitě, výkonnostně však tradičně vyčníval obhájce vítězství z 
loňska Fefermint Boys. Ocenění však zaslouží všechny týmy, především za fair play hru. Mnohé akce 
sklidily naprosto zasloužený potlesk. V průběhu celého turnaje se odehrálo 28 utkání, vždy 2x10 min., 
střelci vstřelili 131 gólů. Během turnaje bylo uděleno minimum žlutých karet (osm) za běžné fauly a 
jedna červená karta za kritiku rozhodčího. I to naznačuje, že hráči zúčastněných celků byli k sobě 
ohleduplní a chtěli hrát fotbal. Všichni potrestaní hříšníci zaplatili pokuty dle propozic turnaje a celkovou 
částku společně s vybraným vstupným pořadatelé věnovali dětem v našem městě. Utkání řídil s 
naprostým přehledem rozhodčí KFS David Beránek. Jemu patří poděkování za řízení všech utkání a i za 
to, že zvládl jedinou vypjatou situaci, kdy hráči naprosto zbytečně povolily nervy a jeho kritika překročila 
rámec pravidel. 

SPORT 
 

http://www.fotbalovemice.cz/28-nohejbal.html
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Celkovým vítězem turnaje se stal tým Fefermint Boys, který obhájil loňské prvenství, druhý skončil tým 
FC Red Castle a třetí domácí celek Krakonošova squadra. Bramborovou medaili získal Vetim Team, pátý 
skončil celek FK Beer Team a šestí mladší dorostenci TJ Červený Kostelec. Na sedmém místě skončil FK 
Sharks Hradec Králové a čestné osmé místo obsadila Lavina Lhota. Každý tým získal za své umístění 
pohár a ceny věnované sponzory. Vyhlášeni a oceněni byli i nejlepší jednotlivci. Nejlepším brankářem 
turnaje byl vyhlášen Pavel Král z celku Vetim Úpice, nejlepším střelcem Jan Škoda z FK Red Castle a 
nejlepším hráčem Petr Holubec z Fefermint Boys. Jediným zklamáním akce tak může být menší 
návštěvnost oproti minulým 
ročníkům. Kde jinde mohou lidé 
vidět v akci a v pohodě třeba 
hráče z divize a mít tak možnost 
ocenit jejich fotbalový um? Navíc 
tradičně proběhlo po skončení 
turnaje losování vstupenek, 
kterých se prodalo 99 ks. Celkově 
bylo vylosováno 75 cen v celkové 
ceně 6590,- Kč. Dále je nutné 
poděkovat i za každoroční pomoc 
při zajištění travnaté hrací plochy 
na Vraštiláku kolektivu ze statku 
Lelkových a pánům Oldřichu 
Rosovi a Jiřímu Petrovi. Průběhu 
turnaje pomohl i servis z 
restaurace Na Mýtě (Richard 
Winter a kolektiv), který pro 
účastníky připravil chutnou 
stravu, a po celou dobu turnaje 
nás všechny zásoboval občerstvením ve stáncích. Pořadatelům letošního turnaje se podařilo zajistit 48 
partnerů akce, kteří pomohli při zajištění cen pro hráče a diváky. Ještě jednou patří velké poděkování jak 
hráčům za jejich sportovní výkony, tak hlavně a především všem sponzorům - partnerům a pořadatelům 
za bezchybně připravenou akci s přáním všeho dobrého do dalšího ročníku v roce 2012. 

Z výtěžku letošního turnaje byla věnována dětem a mládeži v našem městě částka 11930,- Kč. Celková 
suma, která byla již za 19 ročníků z turnaje Rtyně CUP pořadateli rozdána, se tak vyšplhala na 446930,- 
Kč (jednalo se o dar pro TJ Baník - oddíl kopané, odbíjené, ZŠ a ZUŠ, družině ZŠ a ZUŠ, MŠ, Městské 
knihovně). Zde pak opakovaně patří velké poděkování všem sponzorům a partnerům našeho turnaje, 
kteří nám pomáhají při zajištění cen pro hráče. 

Další podrobnosti a foto na webových stránkách www.rtyne.cz, www.jestrebihory.net nebo 
www.banikrtyne.cz.tl. 

ředitel turnaje Milan Romančák 

4. ROČNÍK MEMORIÁLU LEOKÁDA KOLLERTA - TURNAJ STARŠÍCH PŘÍPRAVEK A MLADŠÍCH ŽÁKŮ 

V neděli 21. 8. 2011 se na fotbalovém hřišti ve Rtyni v Podkrkonoší konal 4. ročník 
„Memoriálu Leokáda Kollerta“. Turnaj se konal po loňských zkušenostech opět jako 
modelový podle pravidel KFS pro krajský přebor, kategorie starších přípravek a mladších žáků. 
Proti loňskému ročníku, kdy byl velký zájem o start, byl letošní v tomto termínu uspořádán s 
obrovskými potížemi. Ani velké kluby v kraji totiž neměly hráče a přitom příští víkend začíná mistrovská 
soutěž. Hrálo se 2 x 20 minut systémem každý s každým, celkové výsledky memoriálu však byly součtem 
výsledků z obou kategorií. Po přesvědčivých výkonech zvítězil společný tým FKM Úpa/FC Mladé Buky a 
tím získal i putovní pohár. Všichni účastníci ale zaslouží pochvalu za bojovné a snaživé výkony. Pro 
mnohé to byly první kontakty s míčem po delší době. Poděkování samozřejmě patří i těm, kteří malé 
sportovce doprovázeli a povzbuzovali je. Odměnou pro všechny zúčastněné týmy a jednotlivce byl zisk 
trofejí a dalších hodnotných cen, které spolu s pořadateli předal místostarosta města ing. Jiří Hanuš. 

http://www.rtyne.cz/
http://www.jestrebihory.net/
http://www.banikrtyne.cz.tl/
http://www.fotbalovemice.cz/28-nohejbal.html
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Tabulka starší přípravky (U11): 
1. FKM Úpa/FC Mladé Buky  27 : 4  9 bodů 
2. TJ Dvůr Králové   10 : 7  6 bodů 

3. TJ Baník Rtyně/Sparta Úpice   7 : 16  3 body  Konečné pořadí: 
4. TJ Červený Kostelec    3 : 20  0 bodů 1. FKM Úpa/FC Mladé Buky 
Tabulka mladších žáků (U13):     2. TJ Dvůr Králové/Tatran Hostinné 
1. FKM Úpa/FC Mladé Buky  14 : 2  9 bodů 3. TJ Baník Rtyně/SK Sparta Úpice 
2. TJ Baník Rtyně/Sparta Úpice   6 : 9  2 body  4. TJ Červený Kostelec 
3. TJ Tatran Hostinné    6 : 10  2 body 
4. TJ Červený Kostelec    2 : 10  2 body 

Individuální ocenění pořadatelů turnaje: nejlepší střelec – Jakub Brát (FKM Úpa/FC Mladé Buky), 
nejlepší brankář – Petr Jiříček (TJ Baník Rtyně/SK Sparta Úpice), Miss turnaje – Zuzana Hrochová (FKM 
Úpa/Mladé Buky), Vanesa Kazdová a Adéla Vojtěchová (TJ Dvůr Králové) 

Nejlepšími hráči jednotlivých týmů: Starší přípravka Mladší žáci: FKM Úpa/FC Mladé Buky -  
Dominik Roudný a Marcel Štěpánek, TJ Dvůr Králové/Hostinné - Josef Vognar a Vojtěch Valášek, TJ Baník 
Rtyně/Sparta Úpice - Tomáš Trachta a Pavel Růžička, FK Červený Kostelec - Jan Morávek a David Poláček 

za TJ Baník Rtyně, oddíl kopané Vladimír Vasiljev a Milan Romančák 

VOLEJBAL - MLÁDEŽ 

Po vítězství v krajském přeboru se Aneta Podstavcová a Zuzana Vajsarová probojovaly na 
Mistrovství republiky v plážovém volejbale žákyň, které se konalo 30. 6. – 3. 7. 2011 v Praze 
na Strahově. 14 vítězek krajů a 10 dvojic startujících na divokou kartu, která se uděluje dvojicím 
startujícím v GALA CUPU juniorek, bojovalo o titul mistr republiky. Naše dvojice se mezi 
beachvolejbalovými specialistkami rozhodně neztratila a zajistila si postup do finálového pavouka. 
Konečné 12. místo je velkým úspěchem.  

Prázdninové kempy jsou 
vhodným tréninkovým doplňkem, 
a proto je našim svěřencům 
každoročně doporučujeme. 
Reprezentační trenéři, hráči i 
předseda ČVS p. Zdeněk Haník 
radili hráčkám na kempu 
v Luhačovicích a další volejbalové 
celebrity na kempu v České 
Třebové. Účastnice i v letošním 
roce dělaly dobré jméno našemu 
klubu a odnesly si nejednu cenu.  

Volejbalový turnaj Sokola 
Lupenice patří mezi naše oblíbené 
turnaje v regionu. V neděli 21. 8. 
2011 si naše dorostenky 
vybojovaly pohár za 2. a 3. místo za 
extraligovým Libercem. A nechaly 
za sebou družstva z Hradce 

Králové A a B, Třebechovic a Bílé Třemešné. Žákyně skončily sedmé.  

6. volejbalové soustředění pro celou členskou základnu i další hráče jsme tradičně pořádali poslední 
prázdninové týdny. 3 trenéři a 26 dětí ubytovaných v Základní škole ve Velkých Svatoňovicích týden 
sportovalo v místní hale a nové tělocvičně v Batňovicích. Navštívili jsme také koupaliště v Trutnově, 
zahráli si minigolf a plážák v Havlovicích, starší děvčata absolvovala 2 hodiny spininku v Úpici, ale hlavně 
jsme trénovali a připravovali se na novou volejbalovou sezónu.  

Trenéři volejbalové mládeže TJ Baník Rtyně 
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Zasedání zástupců Svazku Jestřebí hory proběhlo na obecním úřadě v Chvalči. 
Předseda Svazku informoval o přijetí dotace z programu Královéhradeckého kraje 
(Obnova venkova, projekt Slavnost pod Jestřebími horami), kde za poskytnuté finanční 
prostředky budou zhotoveny stoly a lavice, které se budou půjčovat jednotlivým obcím Svazku. Dále byla 
obdržena dotace na profesionalizaci Svazku. Díky této podpoře se budou tvořit nové informační 
materiály jednotlivých obcí. Byla podána průběžná zpráva o cyklobusech Kladského pomezí, které jezdí 
do naší oblasti. Region Jestřebí hory podpoříl částkou desetitisíc korun opravu značení cyklotras, které 
procházejí v délce 105km Jestřebími horami. Posledními body jednání byla diskuse ohledně 
registrovaného informačního centra v Úpici a ukončení vydávání Zpravodaje Jestřebích hor. 

Zdeněk Špringr, předseda Svazku obcí Jestřebí hory 
 
 
 
47 VÝLETŮ V KLADSKÉM POMEZÍ 

BRANKA, obecně prospěšná společnost, připravila další vydání tiskoviny, která 
nabízí 47 výletů po nově vybraných trasách z okolí měst Broumov, Červený 
Kostelec, Česká Skalice, Hronov, Jaroměř a polského Radkówa. 

V každém z českých měst začínají a končí pěší výlety a cyklovýlety v počtu 8 kusů v jednom setu. Pro 
město Radków je to 7 výletů. Součástí každého výletu je jeho popis, upozornění na zajímavosti 
v nejbližším okolí a mapka s vyznačenou trasou. Okruhy jsou voleny pro širokou veřejnost tak, aby 
vyhověly aktivnímu využití volného času v přírodě a poznávání atraktivních míst v Kladském pomezí. 
Překlad je i do polského jazyka. 

Hlavním cílem tohoto materiálu je podpora medializace a propagace turistické oblasti, a tím zvýšení 
povědomí o turistické nabídce v česko-polském regionu. Obálky s vloženými výlety jsou zájemcům od 
srpna letošního roku nabízeny v informačních centrech uvedených měst a vybraných ubytovacích 
zařízeních v Kladském pomezí. 
 
 

ÚPICE 

KONCERT JAKUBA SMOLÍKA S KAPELOU - středa 12. října 2011 od 19:30 hodin - Divadlo A. Jiráska - 
předprodej vstupenek: TIC, Dr. A. Hejny 133, Alena Toholová, tel.: 499 882 329 

TRUTNOV 

SETKÁNÍ 2011 - 11. ročník country & bluegrass festivalu - sobota 17. září 2011 od 18:00 hodin - Saloon 
Restaurace Lhotanka ve Lhotě u Trutnova - vystoupí: TWISTED TIMBER (Praha), TENDR (Trutnov), 
NOVÁ SEKCE (Praha), BLANKET (Praha) a ROWDY RASCALS (Praha) - vstupné 49,- Kč - rezervace míst: 
Mirek Podlipný – 604973681, podlipny@sollertia.cz 

NÁCHOD 

VÝSTAVA KE 100 LETŮM ZALOŽENÍ JUNÁKA (ČESKÉHO SKAUTINGU) - 5. až 
10. září 2011 - Městská knihovna Náchod - výstava knih a časopisů Jaroslava 
Foglara, expozice dějin českého skautingu, prezentace jednotlivých náchodských 
oddílů, výstava kronik a vlajek oddílů - doprovodný program: drobné hry pro děti 
během konání celé výstavy před budovou knihovny a na dvorku knihovny 

ČERVENÝ KOSTELEC 

ŽÁRLIVOST - 4. divadelní hra v předplatném - sobota 1. října 2011 od 19:30 hodin – Divadlo J. K. Tyla - 
Příběh tří žen, které se nikdy osobně nesetkají a přesto jsou vzájemně velice blízko spojeny. Osudovou 
shodou milují všechny tři jednoho muže a každá z nich se tímto vztahem po svém vyrovnává a je na celý 
život poznamenána. Tak, jak člověka dokáže proměnit, povznést ale i zničit velká láska - hrají:  Jana 

POZVÁNÍ K SOUSEDŮM 
 

SVAZEK OBCÍ JESTŘEBÍ HORY      www.jestrebihory.net 
 

 

KLADSKÉ POMEZÍ - SVAZ CESTOVNÍHO RUCHU BRANKA www.kladskepomezi.cz 
 

mailto:podlipny@sollertia.cz
http://www.jestrebihory.net/
http://www.kladskepomezi.cz/
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Hlaváčová, Hana Maciuchová, Jitka Moučková/Lucie Matoušková - režie: Luděk Munzar - vstupné: 220,- 
240,- 260,- Kč - předprodej vstupenek v IC Červený Kostelec (naproti Pennymarketu, tel.: 498 100 657) 

HRONOV 

LIDOVÁ ROUBENÁ ARCHITEKTURA KLADSKÉHO POMEZÍ - MIZEJÍCÍ TVÁŘ KRAJINY - 27. srpna až 
22. září 2011 - foyer Sálu Josefa Čapka  - výstava v rámci stejnojmenného česko-polského projektu 
zachycuje na základě historických fotografií, kreseb a maleb dnes již většinou zaniklé stavby lidové 
roubené architektury na česko-polském pomezí, především na Hronovsku, Machovsku, Policku a v 
oblasti tzv. Českého koutku. Historické dokumenty jsou doplněny o fotografie zachycující současný stav a 
mapky - otevírací doba: Po - Pá 9.00 - 12.00 a 12.30 - 16.00 hodin - vstupné dobrovolné 

DÍVČÍ VÁLKA - sobota 24. září v 19.30 hodin - Jiráskovo divadlo - legendární komedie F. R. Čecha 
v podání Divadelní společnosti Artur - režie: Jindra Kriegel - Přijďte se podívat na legendu o Přemyslovi, 
Vlastě, Bivojovi a dalších a na věčný boj mezi mužem a ženou trochu z jiného úhlu. Skvělý Ringův humor, 
geniální text a hravost a krása mládí, to je velmi chutný koktejl, který pro Vás namíchala Divadelní 
společnost Artur. V roli panny Vlasty uvidíte herečku Miluši Bittnerovou, která se do povědomí diváků 
zapsala jako vrchní sestra v seriálu Ordinace v růžové zahradě.Neohroženého Bivoje si s chutí zahraje 
herec a moderátor Tomáš Krejčíř. Dámy a dívky budou jistě zvědavé jak pojal roli panice Ctirada Honza z 
pohádky Z pekla štěstí herec a moderátor Mirek Šimůnek. Pány zase potěší zástupkyně Vlastiny družiny, 
které vídáváte na módních molech, divadelních prknech ale i ve filmu a televizi: Tereza Šefrnová, 
Dominika Kadlčková, Šárka Vaculíková, Barbora Mottlová, Klára Jandová a další. V divácky atraktivní 
dvojroli Vladyky Vojena a panny Častavy se alternují: Doktor od jezera hrochů Jaroslav Šmíd, Petr Strnad, 
nebo komik, mim a spisovatel Václav Upír Krejčí. Kdo ovšem nejvíce trápí bránice diváků je božský 
Lumír. Toho hraje Petr Jablonský. V představení samozřejmě dojde i na jeho skvělé imitátorské 
schopnosti, takže       v jeho podání uslyšíte Luďka Sobotu, Karla Gotta, Miloše Zemana a další. Kolik jich 
bude, prý záleží na tom, jak hodně budou diváci tleskat – inu, Božský. Nad celou Dívčí válkou bdí kníže 
Přemysl - herec, moderátor a režisér Jindra Kriegel. 

ALOIS JIRÁSEK A HRONOV - 26. září až 28. října 2011 - foyer Sálu Josefa Čapka Hronov - výstava 
věnovaná spisovateli A. Jiráskovi u příležitosti výročí 160 let od jeho narození - otevírací doba: Po - Pá 
9.00 - 12.00 a 12.30 - 16.00 hodin - vstupné dobrovolné 

ČESKÁ SKALICE - JIŘINKOVÉ SLAVNOSTI 

TRADIČNÍ VÝSTAVA JIŘINEK - 9. až 11. 9. – muzejní areál – otevřeno 9 až 17 hod. 

200 LET ZÁMECKÉHO PARKU - 9. až 30. 9. - výstava fotografií v galerii Fortna na Husově náměstí 

JIŘINKOVÝ PLES - 17. 9. – českoskalická Sokolovna – hraje skupina Geny ze Rtyně v Podkrkonoší - 
vstupné 100,- Kč 

JIŘINKOVÝ KONCERT - 24. 9. v 19:00 hodin – Jiřinkový sál muzea B. Němcové – koncert zpěvačky 
Magdalény Malé s klavírním doprovodem Jakuba Šotkovského 

VÝSTAVA ŽELEZNIČNÍCH MODELŮ – 9. až 11. září 2011 – klubovna zahrádkářů – otevřeno Pá a So 9 – 
17 hod., Ne 9- 16 hodin. 
 
 
 

PRANOSTIKY 

S jakou odejde měsíc září, s takovou říjen přijde tváří. 

Fouká-li počátkem září z Moravy, pak vorej, sedláčku, pomali. Fouká-li ale z Čech, pak si, 
sedláčku, s oráním pospěš. 

Bouřka v září - sníh v prosinci. 

Narození Panny Marie - co má studenou krev, se do země zaryje. (8. 9.) 

Je-li na svatého Matouše pěkný den, mají vinaři naději na dobrou sklizeň. (21. 9.) 

Svatý Václav Čechům přeje, neprší-li na něj, dobře se za rok seje a ještě více ve stodole děje. (28. 9.) 
 

ZÁBAVA 
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SUDOKU 

MURPHYHO ZÁKON 

Jestliže jde vše podle plánu, stala 
se někde chyba. 

 

 
 
 
 
 
 

   JSOU TO ROBOTI, NAŠE KOPIE. 

   POZNÁTE JE SNADNO. 

   NA ROZDÍL OD LIDÍ NEDĚLAJÍ BLBINY. 
 
 

VTIPNÉ FOTKY 
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Nabízím k prodeji několik druhů okrasných keřů. Přijďte se už teď podívat. Odběr v říjnu. Stanislav 
Šrůtek, Pod Lesem 102, 542 33 Rtyně v Podkrkonoší, tel.: 732 547 242. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PLACENÁ INZERCE 
 

TRUHLÁŘSTVÍ 
ZAKÁZKOVÁ VÝROBA NÁBYTKU Z MASIVU 

SKŘÍNĚ, SCHODY, OBLOŽKY, POSTELE, 
PSACÍ STOLY, KUCHYNĚ, KOMODY… 

Tomáš Králíček, Hronovská 210, Rtyně v P. 

607 271 956 
truhlarstvi-rtyne@seznam.cz 

www.truhlarstvi-rtyne.cz.tl 

PEDIKÚRA 
MANIKÚRA 
NEHTOVÁ MODELÁŽ 

Rtyně v Podkrkonoší, Kostelecká 290 

Provozní doba pouze na objednávku 
na tel. č.: 724 861 621 

PRO STÁLÉ ZÁKAZNÍKY 

 SLEVA 10%! 

AUTODOPRAVA – KONTEJNERY 
 PŘISTAVENÍ A ODVOZ KONTEJNERŮ 
                     LIKVIDACE ODPADŮ 
            (sutě - střešní krytiny - ostatní odpady) 

     DOPRAVA STAVEBNÍCH MATERIÁLŮ 
                    (štěrky - písky - beton - palety) 

  KONTEJNERY RŮZNÝCH VELIKOSTÍ 3 - 15 m3 

              SMLUVNÍ CENY – STAČÍ ZAVOLAT! 

                             tel. 777 671 671 

                  www.kontejnerove-sluzby.cz 

MASÁŽE 
Martin Jirousek, masér wellness hotelu Tommy v Náchodě 

nabízí: 

 Relaxační a sportovní masáže 
 Masáže lávovými kameny 
 Havajskou masáž 
 Medovou masáž 
 Indickou masáž hlavy 
 Aroma masáže 

Rtyně v Podkrkonoší, K Jídelně 623 

Objednávky na tel. č.: 606 573 013 - Martin Jirousek 

Možnost docházky za klientem domů. 

V září sleva 100,- Kč na každou masáž! 

ZEDNICKÉ A 
OBKLADAČSKÉ 
PRÁCE + OPRAVY 

 
 
 
 
 
 
Josef Čáp 
   602 380 709 
       737 462 989 
 

mailto:truhlarstvi-rtyne@seznam.cz
http://www.truhlarstvi-rtyne.cz.tl/
http://www.kontejnerove-sluzby.cz/


Nezávislý zpravodaj Rtyně v Podkrkonoší    září 2011 

 29 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PRODÁM 
BYT 

3 + kk 

ve Rtyni v Podkrkonoší 

Spěchá 

Tel.: 739 749 171 

TAXI NON-STOP 24 HODIN 
BEZPEČNĚ KAMKOLIV VOZEM MAZDA 626 COMBI 

platí se pouze za kilometry ujeté se zákazníkem! 

Michal Kříž 

tel.: 773 914 816 
www.taximk.cz 

 

http://www.taximk.cz/
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STAVTE S NÁMI 
KOUPELNY, PŮDNÍ VESTAVBY, SÁDROKARTONY, 

PLOVOUCÍ PODLAHY, OBKLADY A DLAŽBY, INTERIÉRY NA MÍRU 

Zajistíme kompletní rekonstrukci interiéru 
včetně zpracování všech rozvodů. 

VYPRACOVÁNÍ NEZÁVISLÉ NABÍDKY ZDARMA!!! 

775 222 169 
klagip@seznam.cz 

www.klagip.cz 

SVATEBNÍ 
SALON 

SVATEBNÍ, PLESOVÉ 
A SPOLEČENSKÉ ŠATY 

svatební šaty do 3200,-Kč, 

plesové šaty do 900,-Kč 
na věneček 50% sleva 

VÝPRODEJ SPOLEČENSKÝCH A 
PLESOVÝCH ŠATŮ 

KDYKOLIV PO TEL. DOHODĚ 

Eva Kuderová, Žernov 46 u Č. Skalice 

Tel.: 604 796 217 
evasaty@seznam.cz 

mailto:klagip@seznam.cz
http://www.klagip.cz/
mailto:evasaty@seznam.cz
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MK ČR E12906, odpovědný redaktor Jan Kokeš 
NEZÁVISLÝ ZPRAVODAJ Rtyně v Podkrkonoší kulturní měsíčník Vydává a tiskne MěÚ Rtyně v P., kde se také 

přijímají příspěvky v datové podobě. E–mail: kultura@mestortyne.cz. Za uveřejněné příspěvky odpovídá autor. 
Uzávěrka vždy k 25. příslušného měsíce, příspěvky dodané později nezveřejníme! 

 

mailto:kultura@mestortyne.cz

